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Ξεκίνησαν οι εγγραφές 
στα Νηπιαγωγεία 

και στην Α΄ τάξη Δημοτικού

«Γενίτσαροι και Μπούλες», 
πιο δυνατά από ποτέ!

ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας: Δωρεά 
teqballlite από τον Θ. Γικόνογλου 

για το ΔΑΚ «ΒΙΚΕΛΑΣ»

Το νέο βιβλίο 
του Νικόλαου 

Καλλιγά 
«Η Βέροια στην 
κατοχή και τον 

εμφύλιο 
1940-1949» 
κυκλοφορεί 
το Μάρτιο

-Από τις Eκδόσεις Souper Course

Και η προσφυγιά τέλος δεν έχει….

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Σε ετοιμότητα 

για την αντιμετώπιση 
της κακοκαιρίας “Bianca”

ΚΟΚΚΙΝΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ

Γράφει ο 
Γιάννης  Γεωργουδάκης                                                                  
Εκπαιδευτικός       

ΠΕΡΙ ΕΠΙΦΑΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
[ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΟΝΙΔΗΣ]

Του Γιώργου Κ. Σταραντζή
Δικηγόρος στον Άρειο Πάγο και Συμβούλιο Επικρατείας
πρώην Επιστημονικός Συνεργάτης «Αρχείου Νομολογίας»
Νομικός Συγγραφέας

Από χθες Τρίτη 1η Μαρτίου 
έως και Κυριακή 20 Μαρτίου 2022

Σελ.3
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Λύνεται η «ομηρεία»
των ιδιοκτητών ακινήτων με 
την «στροφή» στην εξέταση 

των ενστάσεων;
  Το μεγάλο εγχείρημα της Κτηματογράφησης 
έχει περάσει από πολλές φάσεις με σημαντικά 
βήματα, αλλά συγχρόνως αγκυλώσεις και εμπόδια 
που βραχυκυκλώνουν την περαιτέρω πρόοδό 
του. Η είδηση της ενεργοποίησης επιτροπών 
εξέτασης των ενστάσεων με τηλεδιάσκεψη, μου 
ακούγεται αρχικά ως καλή λύση, αφού εδώ και 
δύο χρόνια η κατάσταση είχε βαλτώσει. Θα δούμε 
σε τι βαθμό θα λειτουργήσει και θα ξεκολλήσουν 
οι χιλιάδες ενστάσεις που επιπλέουν σε ένα 
καζάνι περιμένοντας λύση, αλλά το μόνο σίγουρο 
είναι ότι δεν μπορούσε να παραμείνει στάσιμη 
η κατάσταση. Αναμένουμε να λυθεί η ομηρεία 
ιδιοκτητών ακινήτων που δεν μπορούσαν να 
προχωρήσουν σε πράξεις, εξαιτίας ενστάσεων που 
περίμεναν απάντηση και να ομαλοποιηθεί και να 
προχωρήσει η διαδικασία Κτηματογράφησης που 
βάση τάξη στο ιδιοκτησιακό χάος που επικρατούσε 
σε κάποιες περιπτώσεις.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
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Την ανηφόρα πήραν και πάλι
τα κρούσματα κορονοϊού

Ξέφυγε χθες η κατάστασημε τον κορο-
νοϊό,σεόλητηχώρακαθώςκαιστηνΗμα-
θία,πουπάτησε καιπάλι το 100στάρι και
συγκεκριμένα, τα 119 κρούσματα.Τα νέα
εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα
τηςνόσουπουκαταγράφηκαντιςτελευταίες
24ώρες είναι 17.176, εκ των οποίων 45
εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχωνστιςπύλες
εισόδου της χώρας.Οσυνολικός αριθμός
των κρουσμάτων ανέρχεται σε 2.438.872
(ημερήσιαμεταβολή+0.7%),εκτωνοποίων
49.5%άνδρες.Μεβάση τα επιβεβαιωμένα
κρούσματα των τελευταίων7 ημερών, 285
θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το
εξωτερικό και 2.007 είναι σχετιζόμενα με
ήδηγνωστόκρούσμα.Ηδιάμεσηηλικίατων
κρουσμάτων είναι 35 έτη (εύρος 0.2 έως
106 έτη), ενώη διάμεσηηλικία των θανό-
ντωνείναι79έτη(εύρος0.2έως106έτη).

Απόφαση χειρουργικής ακρίβειας για το κλείσιμο
των σχολείων στη Βέροια…αλλά καθυστερημένη!

Η χθεσινή απόφαση για το κλείσιμο συγκε-
κριμένων σχολείων στον δήμο Βέροιας λόγω
της χιονόπτωσης, ήταν εξαιρετικής ακρίβειας,
χειρουργικής θα μπορούσαμε ναπούμε, αφού
ακόμηκαιστηνπόλητηςΒέροιαςέμεινανκλειστά
μόνοτασχολείαπουείχανπραγματικάπρόβλη-
μα, ενώ τα υπόλοιπασχολεία λειτούργησαν κα-
νονικά.Ωστόσοδενμπορούμεναπαραβλέψουμε
το γεγονόςότι ηανακοίνωσηαπό τονδήμοΒέ-
ροιας ήρθε μέσωmail στις 7:50, αρκετά αργά,
αφούήδημαθητέςδάσκαλοικαικαθηγητές(ειδικά
κάποιοιπουμένουνσεμεγάληχιλιομετρικήαπό-
στασηαπό τασχολεία τους) είχανφύγειαπό τα
σπίτια τους και κατευθύνοντανπρος τασχολεία
τους.Αφούτουλάχιστονγιακάποιασχολείαήταν
ειλημμένηηαπόφασηαπόπολύνωρίςγιατίδεν
ενημερώσατε εγκαίρως να μην ταλαιπωρηθεί ο
κόσμοςμεάσκοπημετακίνηση;

«ΓενίτσαροικαιΜπούλες»,πιοδυνατάαπόποτέ!

ΔενήτανμόνοέναδρώμενοπανάρχαιοκαιδεμένομετηνπόλητηςΝάου-
σας….Δενήταναπλάμοναδικόκαι«μοναχικό»λόγωτωναυστηρώνμέτρων
τηςπανδημίας,ήταναπλά,φέτος,ιδιαίτεροκαιπιοεικαστικόαπόποτέ,ανάμε-
σασεήσυχεςνιφάδεςχιονιούγιαναμηνδιαταράξουντονήχοτηςπαράδοσης
καιτηςμουσικήςπουσεανατριχιάζει…

«ΓενίτσαροικαιΜπούλες»,πιοδυνατάαπόποτέ!

Καιηπροσφυγιάτέλοςδενέχει….
Πάνω από μισό εκατομμύριο με-

τράειοαριθμόςτωνπροσφύγωνπου
εγκατέλειψαν την Ουκρανία και τα
σπίτιατουςγιαναγλιτώσουναπότον
πόλεμο,σύμφωναμε τονΎπατοΑρ-
μοστήτουΟΗΕγιατουςΠρόσφυγες.

Η πλειονότητα των Ουκρανών
προσφύγωνέχεικαταφύγειμέχριστιγ-
μήςστηνΠολωνία.Περίπου350.000
άνθρωποι έχουν εισέλθει στη χώρα
από τηνπροηγούμενηΠέμπτη, όταν
ξεκίνησε η ρωσική εισβολή της Ρω-
σίας.

Αλλά και στην Ελλάδα καταφθά-
νουν καθημερινά στον Προμαχώνα
εκατοντάδεςάνθρωποι για ναφιλοξε-
νηθούναπόσυγγενείςκαιφίλους.

Γυναίκες μεπαιδιά στην αγκαλιά,
ταλαιπωρημένοι, έχοντας αφήσει πί-
σω τους άνδρες για ναπολεμήσουν,
ηλικιωμένοιπουάφησανμια ολόκλη-
ρηζωήχωρίςναγνωρίζουντιθαβρουνότανεπιστρέψουν,καταφεύγουνσεάλλεςχώρεςγιαναβρούνεασφάλεια.

Τραγικάάγριοςοπόλεμος,σεόποιαεποχήκαινασυμβαίνει,πουαφήνειμόνονεκρούς,πόνοκαιατέλειωτηπροσφυ-
γιά…
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Τα Υπουργεία Παιδείας και Θρησκευ-
μάτων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης ανα-
κοινώνουν την ενεργοποίηση της ηλεκτρο-
νικής πλατφόρμας εγγραφών στα δημό-
σια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας για το 
σχολικό έτος 2022-2023. Πρόκειται για την 
πλατφόρμα proti-eggrafi.services.gov.gr, 
η οποία θα παραμείνει ανοιχτή για το διά-
στημα από Τρίτη 1η Μαρτίου 2022 έως και 
Κυριακή 20η Μαρτίου 2022.

Στα νηπιαγωγεία εγγράφονται παιδιά 
που γεννήθηκαν το 2017 και το 2018. Η 
διαδικασία αίτησης εγγραφής είναι πολύ α-
πλή. Ο γονέας – κηδεμόνας, αφού αυθεντι-
κοποιηθεί με τους κωδικούς στο Taxisnet, 
θα επιλέξει το νηπιαγωγείο που αντιστοιχεί 
στην διεύθυνση κατοικίας του και θα υπο-
βάλει ηλεκτρονικά την αίτηση εγγραφής 
του νηπίου καθώς και τα υπόλοιπα στοιχεία 
που απαιτούνται, μέσω της πλατφόρμας 
proti-eggrafi.services.gov.gr.

Η ίδια πλατφόρμα αυτοματοποιεί και 
τους μηχανισμούς διαχείρισης των αιτήσε-
ων από τους διευθυντές των νηπιαγωγεί-
ων και από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, για την τελική κατανομή των 
νηπίων σε σχολικές μονάδες. Οι αιτούντες 
γονείς θα ενημερώνονται μέσω SMS για 
την εξέλιξη της αίτησής τους, καθώς και για 
κάθε πιθανή διόρθωση που θα διαπιστώνε-
ται ότι αυτή χρειάζεται, βελτιώνοντας σημα-
ντικά τον τρόπο επικοινωνίας του πολίτη με 
το κράτος.

Το σύστημα «Εγγραφή στα Νηπιαγω-

γεία» εφαρμόζεται για τρίτη συνεχόμενη 
χρονιά, αξιοποιώντας τη στρατηγική δια-
σύνδεσης των συστημάτων του Δημοσίου 
και συγκεκριμένα τις υποδομές του Πανελ-
ληνίου Σχολικού Δικτύου, του myschool και 
του Μητρώου Πολιτών. Η υλοποίηση έγινε 
από το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολο-
γίας και Έρευνας (ΕΔΥΤΕ ΑΕ – GRNET), 
εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου Ψη-
φιακής Διακυβέρνησης. 

Παράλληλα, από 1η έως και 20η Μαρ-
τίου 2022 ξεκινά η υποβολή αιτήσεων για 
την εγγραφή των μαθητών και μαθητρι-
ών που θα φοιτήσουν για πρώτη φορά 
στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου για 
το σχολικό έτος 2022-2023. Οι αιτήσεις 
και τα δικαιολογητικά θα κατατίθενται στη 
σχολική μονάδα με κάθε πρόσφορο τρόπο 
για την αποφυγή συγχρωτισμού, όπως μέ-
σω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) ή 
ταχυδρομείου. Στην A΄ τάξη του Δημοτικού 
Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές και μα-
θήτριες που γεννήθηκαν το 2016.

Επίσκεψη πραγματοποίησε ο 
Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώ-
της Γκυρίνης στις εγκαταστάσεις 
του Δήμου, παρουσία των υπεύθυ-
νων Αντιδημάρχων κ.κ. Αθανάσιου 
Κούγκα και Ιερεμία Κιοσέογλου, 
για να ενημερωθεί σχετικά με τον 
συντονισμό όλων των συναρμόδι-
ων υπηρεσιών, ενόψει του έκτα-
κτου δελτίου επιδείνωσης καιρού 
από την ΕΜΥ που ισχύει από χθες 
Τρίτη 1η Μαρτίου, έως αύριο Τε-
τάρτη 2 Μαρτίου 2022, με κύρια 
χαρακτηριστικά τις κατά τόπους 
πυκνές χιονοπτώσεις που αναμέ-
νεται να πλήξει το Δήμο μας.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης ο 
Δήμαρχος ενημερώθηκε και επιβε-
βαίωσε την ετοιμότητα όλων των 
υπηρεσιών για την άμεση επέμ-
βαση του Δήμου σε περίπτωση 
ανάγκης, εξαιτίας των δυσμενών 
καιρικών συνθηκών, προκειμένου 
να αντιμετωπιστούν τυχόν προ-
βλήματα.

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος τό-
νισε ότι όλες οι αρμόδιες υπηρε-
σίες του Δήμου, θα βρίσκονται σε 
πλήρη ετοιμότητα νυχθημερόν καθ’ 
όλη τη διάρκεια εκδήλωσης των 
φαινομένων και υπογράμμισε ό-
τι το σύνολο του μηχανισμού, θα 
κάνει τα πάντα για να διατηρηθεί 
ο Δήμος μας καθαρός. Κάλεσε τέ-
λος τους πολίτες να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να 
αποφεύγουν τις μη απαραίτητες μετακινήσεις κατά τη 

διάρκεια των έντονων καιρικών φαινομένων (έντονη χιο-
νόπτωση, συνθήκες παγετού) κι ιδιαίτερα τις νυκτερινές 
ώρες.

Από χθες Τρίτη 1η Μαρτίου 
έως και Κυριακή 20 Μαρτίου 2022
Ξεκίνησαν οι εγγραφές 

στα Νηπιαγωγεία 
και στην Α΄ τάξη Δημοτικού

Κτηματολόγιο: Μετά τη συγκρότηση 
και λειτουργία των επιτροπών, αναμένονται 

έως και 1 εκατομμύριο ενστάσεις
Απεγκλωβίζονται άμεσα 200.000 ιδιοκτήτες που 

είχαν κάνει ένσταση την τελευταία πενταετία και οι 
φάκελοί τους λιμνάζουν στα συρτάρια των επιτρο-
πών ενστάσεων. Ενα από τα αγκάθια των τελευταί-
ων ετών που καθυστερούσε το Κτηματολόγιο ήταν 
η συγκρότηση και λειτουργία των επιτροπών ενστά-
σεων (λόγω έλλειψης συμμετοχής κυρίως από τοπο-
γράφους και δικηγόρους).

Και η μη εξέταση των εντάσεων σημαίνει μπλα-
κάουτ στις μεταβιβάσεις και τις αγοραπωλησίες α-
κινήτων – κυρίως στις περιπτώσεις όπου υπάρχει 
εμπλοκή του Δημοσίου. Το πρόβλημα της μη εξέτα-
σης των εντάσεων είναι πολύ σοβαρό, αφού, όπως 
λένε από το Κτηματολόγιο, κατά μέσο όρο για μία 
στις 10 ιδιοκτησίες γίνεται αίτηση διόρθωσης ή έν-
στασης.

Ενδεικτικό είναι το γεγονός ότι μόνο από το καλο-
καίρι του 2019 έως σήμερα, που τρέχει το τελευταίο 
πρόγραμμα κτηματογράφησης, οι ενστάσεις ξεπέρα-
σαν τις 60.000, ενώ η εκτίμηση είναι πως οι ενστά-
σεις μπορεί και να ξεπεράσουν το 1.000.000.

Μέσω τηλεδιάσκεψης
Τώρα το σκηνικό αλλάζει. Σύμφωνα με πηγές α-

πό το Κτηματολόγιο, μέσα στο επόμενο διάστημα θα 
έχουν συγκροτηθεί και θα λειτουργούν οι τριμελείς 
Επιτροπές Εξέτασης Υποθέσεων Κτηματογράφησης 
μέσω τηλεδιάσκεψης (έτσι δεν θα υπάρχει γεωγρα-
φικός περιορισμός), με αυξημένη αποζημίωση (54 
ευρώ ανά συνεδρίαση και μέχρι 100 συνεδριάσεις) 
και διευρυμένες (με δικαστικούς, μηχανικούς με δι-
καίωμα υπογραφής τοπογραφικού διαγράμματος 
και δικηγόρους/συμβολαιογράφους) απ’ όλη την 
επικράτεια.

«ΤΑ ΝΕΑ» παρουσιάζουν όλες τις πληροφορίες 
που πρέπει να έχουν υπόψη τους οι ιδιοκτήτες α-

κινήτων για να ελέγξουν την περιουσία τους και να 
υποβάλουν σωστά τις ενστάσεις.

Οι ιδιοκτήτες πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι 
κατά τη διάρκεια της προανάρτησης (είναι το στάδιο 
μετά τη συλλογή δηλώσεων) έχουν τη δυνατότητα 
για διάστημα 45 ημερών να προβούν σε απλές δι-
ορθώσεις (για παράδειγμα διόρθωση τυπογραφικών 
λαθών), καθώς επίσης και να επικαιροποιήσουν τα 
στοιχεία επικοινωνίας τους, υποβάλλοντας «αίτηση 
επανεξέτασης στοιχείων». Οι σχετικές διορθώσεις γί-
νονται αμέσως. Στη συνέχεια, ακολουθεί η περίοδος 
της ανάρτησης.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να διευκρινιστεί ότι 
ένσταση ή αίτηση διόρθωσης κτηματολογικής εγ-
γραφής μπορεί να υποβάλει όποιος έχει έννομο 
συμφέρον. Σημειώνεται ότι μαζί με την αίτηση πρέπει 
να υποβάλει όλα τα απαραίτητα έγγραφα και τοπο-
γραφικά διαγράμματα που αποδεικνύουν το έννομο 
συμφέρον του.

Είδη ενστάσεων
1ον) Οι αιτήσεις πρόδηλου σφάλματος, δηλαδή 

λανθασμένη αντιγραφή των στοιχείων του δικαιού-
χου, του είδους του καταχωρηθέντος δικαιώματος και 
της αναγραφής του τίτλου κτήσης.

2ον) Οι διορθώσεις γεωμετρικών στοιχείων, δη-
λαδή της σχέσης του σχήματος, των ορίων και του 
εμβαδού.

3ον) Οι αιτήσεις δικαιούχου (εκτοπισμός). Για τα 
τελευταία δύο είδη αιτήσεων οι ενστάσεις υποβάλ-
λονται εντός προθεσμίας δύο μηνών (ή τεσσάρων 
μηνών για όσους ιδιοκτήτες μένουν μόνιμα στο εξω-
τερικό) και εξετάζονται από την επιτροπή ενστάσεων.

Η ένσταση υποβάλλεται και εξετάζεται δωρεάν 
ενώ καταργήθηκε άλλη χρέωση για τα έγραφα, δηλα-
δή πιστοποιητικά ή αντίγραφα αποσπασμάτων που 

εκδίδονται από τα Υποθηκοφυλακεία ή τα Κτηματο-
λογικά Γραφεία ώστε να υποβληθούν με την εξέταση 
εξέτασης πρόδηλου σφάλματος.

Συλλογή δηλώσεων
Στη 13η έκθεση ενισχυμένης εποπτείας της Ευ-

ρωπαϊκής Επιτροπής για την οικονομία, σε ό,τι αφο-
ρά το Κτηματολόγιο, η Κομισιόν διαπιστώνει πρόοδο 
στην Κτηματογράφηση και στη μετάβαση στην τελική 
περιφερειακή δομή του.

Η συλλογή των δηλώσεων έχει φθάσει στο 84% 

του συνολικού αριθμού δικαιωμάτων ιδιοκτησίας. 
Επιπλέον, στο 35% της χώρας λειτουργεί ήδη κτη-
ματολόγιο, στο 19% πραγματοποιείται επανέλεγχος 
μέσω της ανάρτησης, που σημαίνει πως το 54% 
των συνολικών δικαιωμάτων ιδιοκτησίας της χώρας 
βρίσκεται στο στάδιο της συλλογής ή του επανελέγ-
χου. Αναμένεται ότι σε δύο μήνες το ποσοστό αυτό 
θα είναι 60% και τον ερχόμενο Οκτώβριο θα φθάσει 
στο 71%.

(πηγή: in.gr)

Δήμος Αλεξάνδρειας: Σε ετοιμότητα 
για την αντιμετώπιση 

της κακοκαιρίας “Bianca”
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ΕΝΚΑΝΤΟ – Disney (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές στην Αίθουσα 1:   
Σάββατο 26/2 - Κυριακή 27/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΤΖΑΡΕΝΤ ΜΠΟΥΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΒΙΝΑ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΨΥΧΡΑΜΗΣ, ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑ-
ΚΟΥΡΑ, ΘΑΝΟΣ ΛΕΚΚΑΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΡΔΟΥΛΗ, ΝΙΝΑ 
ΜΑΖΑΝΗ

Λούκα (ΜΕΤΑΓΛ) Disney
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Σάββατο 26/2 - Κυριακή 27/2 στις 17.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

UNCHARTED
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Παρασκευή 25/2 στις 21.30 
Σάββατο 26/2 στις 20.00
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΡΟΥΜΠΕΝ ΦΛΑΪΣΕΡ
Σενάριο: ΑΡΤ ΜΑΡΚΟΥΜ
Ηθοποιοί: ΑΝΤΟΝΙΟ ΜΠΑΝΤΕΡΑΣ, ΤΟΜ ΧΟΛΑΝΤ, 

ΜΑΡΚ ΓΟΥΛΜΠΕΡΓΚ, ΣΟΦΙΑ ΤΕΪΛΟΡ ΑΛΙ

Το Σκαρί - Luzzu
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 24/2 στις 19.30 
Παρασκευή 25/2 – Κυριακή 27/2 στις 19.00 
Σάββατο 26/2 στις 21.15  
Δευτέρα 28/2 – Τρίτη 1/3 – Τετάρτη 2/3 στις 19.30 
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία:  Άλεξ Καμιλέρι
Σενάριο:  Άλεξ Καμιλέρι
Ηθοποιοί: Τζέσμαρκ Σικλούνα, Μικέλα Φαρούτζια, Ντέι-

βιντ Σικλούνα

ΣΜΥΡΝΗ ΜΟΥ ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ
“Εγώ Σμυρνιά γεννήθηκα κι έτσι είναι η Σμύρνη μου, φω-

νακλού και ναζιάρα και κοσμοπολίτισσα, γιομάτη νοστιμιές, 
χαρές, μουσικές”

Προβολές στην Αίθουσα 1:   Παρασκευή 25/2 - Κυριακή 
27/2  στις 19.00

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

  Σενάριο: Μιμή Ντενίση σε συνεργασία με τον Martin 
Sherman - Βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο και θεατρικό έργο 
της Μιμής Ντενίση 

Σκηνοθεσία:  Γρηγόρης Καραντινάκης
Πρωταγωνιστούν: Μιμή Ντενίση, Λεωνίδας Κακούρης, 

Burak Hakki, Κρατερός Κατσούλης, Ταμίλλα Κουλίεβα, Κατε-
ρίνα Γερονικολού, Ντίνα Μιχαηλίδου, Αναστασία Παντούση, 
Ozdemir Ciftcioglu,  Νέδη Αντωνιάδη, Γιάννης Εγγλέζος, 
Έφη Γούση, Nathan Thomas, Χρήστος Στέργιογλου, Θοδω-
ρής Κατσαφάδος, Daniel Crossley, Dunkan Skinner,  Δάφνη 
Αλεξάντερ, Μιχάλης Μητρούσης, Nαταλία Δραγούμη, Μανώ-
λης Γεραπετρίτης, Ανδρέας Νάτσιος, Ian Roberson, Joanna 
Kalafatis και ο Γιάννης Βογιατζής  

Special guest stars: Jane Lapotaire, Susan Hampshire και 
ο Rupert Graves

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 
πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΕΙΛΟ – DEATH ON THE NILE 
Προβολές στην Αίθουσα 1: Πέμπτη 24/2 στις 19.15 
Δευτέρα 28/2 – Τρίτη 1/3 – Τετάρτη 2/3 στις 19.15  
Προβολές στην Αίθουσα 2:  Παρασκευή 25/2 στις 21.00
Σάββατο 26/2 στις 19.00 
Κυριακή 27/2 στις 20.45
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 ετών και 

πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ωρών, δηλωμένο στο 
gov.gr, OXI EDUPASS), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότη-
τα, δείτε αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ
Σενάριο: ΜΑΪΚΛ ΓΚΡΙΝ
Ηθοποιοί: ΑΝΕΤ ΜΠΕΝΙΝΓΚ, ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, 

ΡΑΣΕΛ ΜΠΡΑΝΤ, ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΣΟΝΤΕΡΣ, ΑΡΜΙ ΧΑΜΕΡ, ΡΟΟΥΖ 
ΛΕΖΛΙ, ΤΟΜ ΜΠΕΪΤΜΑΝ, ΓΚΑΛ ΓΚΑΝΤΟΤ, ΕΜΜΑ ΜΑΚΕΪ

   
Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 2 επισκε-

φθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 
 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-

γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/2/22 - 2/3/22

ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας: 
Δωρεά teqballlite 

από τον Θ. Γικόνογλου 
για το ΔΑΚ «ΒΙΚΕΛΑΣ»

 Το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας, γνωατοποιεί ότι με την υπ. Αριθ. 225/2021 από-
φαση του Δ.Σ., αποδέχτηκε την ευγενική  δωρεά  του   κ. Αθανάσιου Γικόνο-
γλου. Πρόκειται περί ενός πολυλειτουργικού τραπεζιού teqballlite , το οποίο 
παραλήφθηκε και τοποθετήθηκε στον εξωτερικό χώρο του ΔΑΚ Δ.ΒΙΚΕΛΑΣ, 
πλησίον των γηπέδων αντισφαίρισης.

Είναι διαθέσιμο για όλους τους επισκέπτες της αθλητικής εγκατάστασης, με 
σκοπό την  διασκέδαση, το  παιχνίδι καθώς και για αθλητικές δραστηριότητες  
που βοηθούν  στην ανάπτυξη τεχνικών δεξιοτήτων, συγκέντρωσης και αντο-
χής.

Σύντομα θα λάβει χώρα δράση γνωριμίας του κοινού στις εγκαταστάσεις 
του ΔΑΚ Βικέλας, όπου θα γίνει επίδειξη του πολυλειτουργικού τραπεζιού από 
αθλητές.

Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε τον κ. Αθανάσιο Γικόνογλου για την ευγενική 
του προσφορά και να ευχηθούμε αυτή να τύχει της αποδοχής και χρήσης του 
αθλούμενου κοινού του Δήμου μας.

5ο ΓΕΛ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ένα γκράφιτι ενάντια στη βία, 

αφιερωμένο στον Άλκη…
Τα γεγονότα που συμβαίνουν κα-

θημερινά είναι αδύνατον να μην αγ-
γίξουν, να μην ευαισθητοποιήσουν, 
να μη προβληματίσουν τον καθένα 
και την καθεμιά, πόσο μάλλον όταν 
συμβαίνουν ένα βήμα δίπλα από 
την πόλη μας και αφορούν κάποιον 
έφηβο, που χάθηκε άδικα… 

Αυτό ήταν που παρακίνησε και 
το τμήμα Γ2 του σχολείου μας να 
αποφασίσει να κάνει τους προβλη-
ματισμούς του πράξη και να τους 
επικοινωνήσει με μια αυτοσχέδια τοι-
χογραφία στο σχολικό κτήριο με το 
μήνυμα «Στοπ στη ΒΙΑ» γραμμένο σε πολλές γλώσσες. Έτσι, με αφορμή την Ημέρα Μητρικής Γλώσσας, που γιορτάζεται στις 
21 Φεβρουαρίου, μαθήτριες και μαθητές μαζί με την υπεύθυνη καθηγήτριά τους, κ. Αξούριστου Χάρη, έπιασαν βούρτσες και 
πινέλα και ζωγράφισαν έξω από το κυλικείο τους το μήνυμα «STOP VIOLENCE», ώστε να το βλέπουν καθημερινά οι συμμα-
θήτριες και οι συμμαθητές τους όχι μόνο από το 5ο ΓΕΛ Βεροίας, αλλά και από τα όμορα σχολεία.

Η δράση αυτή έγινε στο πλαίσιο του προγράμματος της Σχολικής Διαμεσολάβησης, που στοχεύει στην ειρηνική επίλυση 
των διαφορών μεταξύ συνομηλίκων, και του σχεδίου δράσης με τίτλο «Ένα σχολείο που μας χωράει όλους», που υλοποιείται 
από το σχολείο κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά. Στηρίχτηκε τόσο από τον Σύλλογο Διδασκόντων και τη Διεύθυνση όσο και 
από το πρόγραμμα «Σχολεία για όλους», στο οποίο συμμετέχει το 5ο ΓΕΛ με στόχο την συμπερίληψη παιδιών-προσφύγων 
στη σχολική κοινότητα. 

Και είναι η αρχή για πολλές ακόμα δράσεις που θα λάβουν χώρα στο σχολείο, μέχρι να μη χρειάζεται πλέον κάποιοι μελλο-
ντικοί μαθητές να μιλούν για τα αυτονόητα…

Το έργο «Σχολεία για Όλους» υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Τοπική Ανάπτυξη και Μείωση της Φτώχειας», 
με φορέα υλοποίησης το Ευρωπαϊκό Κέντρο Wergeland  (EWC) και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευ-
νας και Θρησκευμάτων, με την υποστήριξη του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ). Ο Διαχειριστής Επιχορήγησης 
για το πρόγραμμα «Τοπική Ανάπτυξη και Μείωση της Φτώχειας» στην Ελλάδα είναι η ΣΟΛ Crowe σε συνεργασία με την 
HumanRights360.  

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Βέροιας, καλεί τα 

μέλη του σε τακτική Γενική - Απολογιστική Συνέλευση, τη Δευτέρα 14 Μαρτίου 
20222 και ώρα 11.00 π.μ. στο γραφείο του Ομίλου στην οδό Προφ.Ηλία 15 (4ος 
ορ.) με σκοπό:

• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2021 
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2021
• προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περίοδο 
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί τη Δευτέ-

ρα 21 Μαρτίου 2022 την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο ,  χωρίς άλλη ειδοποίηση και 
θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία. 

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν στη 
Συνέλευση και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν  από κοινού το 
μέλλον του φιλανθρωπικού - εθελοντικού μας Συλλόγου.

Σημείωση: Θα τηρηθούν όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα προστασίας 
(τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας και αντισηπτικών), ακολουθώντας τις ειδι-
κές οδηγίες του ΕΟΔΥ.

 Για το Διοικητικό Συμβούλιο:
 Η Πρόεδρος: Αικατερίνη Γαλίκα
 Η Γραμματέας: Ελένη Στάντζου



Δημοτική Αστυνομία: Ενημερωτική 
επίσκεψη στο Κέντρο Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης Γυναικών
Τη  Δημοτική Αστυνομία 

Βέροιας επισκέφθηκε τη Δευ-
τέρα 28 Φεβρουαρίου  το ε-
πιστημονικό προσωπικό του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υ-
ποστήριξης Γυναικών Δήμου 
Βέροιας με σκοπό την ενη-
μέρωση και πληροφόρηση  
των δημοτικών Αστυνομικών 
Υπαλλήλων όσον αφορά τη 
Λειτουργία του Κέντρου και 
τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
του σε τοπικό επίπεδο. 

Επίσης, οι συμμετέχοντες/
ουσες είχαν  την ευκαιρία 
να ενημερωθούν για θέματα 
ψυχολογικής στήριξης των 
γυναικών καθώς  και για τα 
εμπόδια που προκύπτουν 
στην απομάκρυνση τους  απο  
μια κακοποιητική σχέση.

Τέλος, ενημερώθηκαν  για 
το ισχύον Νομικό πλαίσιο στη 
χώρα μας σχετικά  με την προστασία και την ασφάλεια τους.

Το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών ευχαριστεί θερμά τη Δημοτική Αστυνομία Βέροιας για τη συνεργασία.
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). Το έργο συγχρημα-

τοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).
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ΛΥΚΕΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου των Ελληνίδων 
Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Τακτική Γενική Συνέλευση, την Τρίτη 8 Μαρτίου 
2022 στις 5 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας, επί της οδού Βενιζέλου αρ. 29.

Αν δεν υπάρχει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επόμενη Δευτέρα 
14 Μαρτίου 2022 στις 5 μ.μ. στο ίδιο μέρος και με τα ίδια θέματα.

Θα τηρηθούν μέτρα προστασίας κατά του covid 19.
Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγμένα του 2021
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνελεύσεως
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας Γενικής Συνέλευ-

σης του 2021
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2021
5.Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής
6.Εγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. και της 

Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη
7.Εγκριση Προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 2022.
8.Εγκριση ανακήρυξης Επίτιμης Προέδρου του Λ.Ε. Βέροιας της κ. Αλκμή-

νης Γαλανοπούλου – Μπεμπέτσου.
Βέροια 27-2-2022

 Η Πρόεδρος
Ελισάβετ Μάλαμα

Κάλεσμα 
του Ελληνικού  

Ερυθρού Σταυρού 
για οικονομική 

ενίσχυση 
των πληγέντων 
της Ουκρανίας

 Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός απευθύνει κάλεσμα 
για οικονομική ενίσχυση των πληγέντων της Ουκρα-
νίας Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, αναγνωρίζοντας 
την τεράστια ανθρωπιστική κρίση που έχει προκα-
λέσει το ξέσπασμα του πολέμου στην Ουκρανία και 
τους εκατοντάδες χιλιάδες κατοίκους της που ανα-
γκάστηκαν να εγκαταλείψουν τις εστίες τους, απευ-
θύνει κάλεσμα στον κόσμο για συγκέντρωση χρη-
μάτων. Το ποσό που θα συγκεντρωθεί, θα ενισχύ-
σει τις υπεράνθρωπες προσπάθειες που καταβάλει 
ο Ουκρανικός Ερυθρός Σταυρός για να συνδράμει 
τους πληγέντες σε όλη την χώρα. Συγκεκριμένα, ο 
Ε.Ε.Σ., απευθύνει έκκληση σε όσους επιθυμούν να 
συνεισφέρουν οικονομικά, να καταθέτουν τις δωρεές 
τους στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό: Τράπεζα: 
EUROBANK Δικαιούχος: Ελληνικός Ερυθρός Σταυ-
ρός Αρ. Λογ/σμού: 0026.0240.30.0201205013 IBAN: 
GR2602602400000300201205013 Όλες οι καταθέσεις 
θα πρέπει να φέρουν την ένδειξη «Ουκρανία».

 Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε 
στα τηλέφωνα 210 36 09 825 και 210 36 11 425 ή να 
επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού www.redcross.gr

Προσωρινές κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις επί της Εγνατίας οδού 

Η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Ημα-
θίας, αποβλέπο-
ντας στην ομαλή 
και ασφαλή διε-
ξαγωγή της οδι-
κής κυκλοφορίας, 
τ η ν  π ρ όλ η ψ η 
των τροχαίων α-
τυχημάτων, την 
εξυπηρέτηση και 
ασφάλε ια  του 
κοινού και κατό-
πιν αυτοψίας του 
Τ.Τ. Βέροιας λό-
γω ύφεσης των 
δυσμενών καιρι-
κών φαινομένων, 
αποφάσισε την άρση της απαγόρευσης κυκλοφορίας φορτηγών οχημάτων 
με ωφέλιμο φορτίο άνω των 3,5 τόνων και λοιπών βαρέων οχημάτων και στα 
δύο ρεύματα κυκλοφορίας της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, από τον Ανισόπεδο Κόμβο 
Πολυμύλου (χ/θ 227,000) έως τον Ανισόπεδο Κόμβο Κλειδίου. Η απαγόρευση 
ισχύει από την Κυριακή 27-02-2022. 

Σύμπραξη με το Κίνημα 
Ελλήνων Πολιτών ΟΡΙΖΩ

Με τιμή και χαρά ανακοινώνουμε την σύμπραξη σε κοινό αγώνα της Πανελ-
λήνιας ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ με το Κίνημα Ελλήνων Πολιτών ΟΡΙΖΩ. 

Το Κίνημα Ελλήνων Πολιτών ΟΡΙΖΩ αποτελεί την ατμομηχανή πολιτικής 
δράσης ευπαθών κοινωνικών ομάδων, με επικέντρωση αυτή των Ελλήνων 
πολιτών τσιγγάνικης καταγωγής, οι οποίοι με την συνεργασία αυτή αποδεικνύ-
ουν την σταθερή τους θέση και πορεία, ότι ανήκουν μαζικά στον πατριωτικό 
χώρο. 

Η εν λόγω συνεργασία είναι ένας ισχυρός και πολιτικός συμβολισμός, μέσα 
στον οποίο η προάσπιση της Εθνικής συνείδησης αποτελεί μέγιστο πολιτικό 
μέλημα. Η Πανελλήνια ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ σε συνεργασία με το Κίνημα 
Ελλήνων Πολιτών ΟΡΙΖΩ δεσμεύεται να υποστηρίξει με ότι μέσο διαθέτει τους 
Έλληνες τσιγγάνους σε σχέση με το πρόβλημα των στεγαστικών τους δανεί-
ων. 

Στη προκαταρκτική συνάντηση συνεργασίας έλαβαν μέρος, για την Πατριω-
τική Ένωση, ο Πρόεδρος κος Πρόδρομος Εμφιετζόγλου και για το Κίνημα Ελ-
λήνων Πολιτών ΟΡΙΖΩ, η Πρόεδρος κα Μαρία Δημητρίου και οι κ.κ. Χρήστος 
Λάμπρου και Βασίλειος Χατζηγιάννης.  

Αναβλήθηκε χθες, 
λόγω καιρού, η επίσκεψη 

της Κατερίνας Νοτοπούλου 
στην Ημαθία

Για δεύτερη φορά αναβλήθηκε η 
προγραμματισμένη για χθες επίσκεψη 
της Κατερίνας Νοτοπούλου στην Ημα-
θία και συγκεκριμένα στα χιονοδρομι-
κά κέντρα Σελίου και 3 – 5 Πηγαδιών. 
Το πρόγραμμα επίσκεψης της Τομε-
άρχη τουρισμού και πρώην Υπουργού 
και Βουλεύτρια Α’Θες/νικης του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ ακυρώθηκε λόγω καιρικών 
συνθηκών. 
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Δωρεάν προληπτικοί 
έλεγχοι οστεοπόρωσης 

σε Άγιο Γεώργιο 
και Σφηκιά 

Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας, Πεταλούδα σε συνεργασία με τον Δήμο Βέροι-
ας, το Κ.Υ. Βέροιας και το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων διοργανώ-
νουν σημαντική δράση προληπτικού ελέγχου και ενημέρωσης για την οστεοπόρω-
ση το διήμερο Σάββατο και Κυριακή 19 και 20 Μαρτίου 2022. 

Κύριος στόχος της δράσης είναι η ενημέρωση γύρω από την οστεοπόρωση, 
την πρόληψη και την αντιμετώπιση της. Η δράση απευθύνεται σε άτομα κάθε ηλι-
κίας που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για ένα σοβαρό θέμα υγείας.

Οι εξετάσεις μέτρησης της οστεοπόρωσης θα γίνουν: 
• Το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022 στον Άγιο Γεώργιο, ώρες 17:00-20:00, στο Π.Ι. 

Αγίου Γεωργίου υπό την ιατρική επίβλεψη της Γκουλιοπούλου Ερατώς , ορθοπαι-
δικού και του Ανάστου Κων/νου Γενικού Ιατρού. Πληροφορίες και κλείσιμο ραντε-
βού στο τηλέφωνο της γραμματείας του Κ.Υ Βέροιας 2331022906.

• Την Κυριακή 20 Μαρτίου 2022 στην Σφηκιά ώρες 9:00 -12:00 στο ΠΙ Σφηκιάς 
υπό την ιατρική επίβλεψη της Γκουλιοπούλου Ερατώς, ορθοπαιδικού και της Τσι-
φλίδου Αντωνίας Γενικής Ιατρού. Πληροφορίες και κλείσιμο ραντεβού στο τηλέφω-
νο της γραμματείας του Κ.Υ Βέροιας 2331022906.

Η πρόσκληση στην εκδήλωση αφορά άτομα κάθε ηλικίας που ενδιαφέρονται να 
ενημερωθούν για ένα θέμα υγείας που μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε πρόβλημα 
με σοβαρές επιπτώσεις.

Στη δράση μπορούν να συμμετέχουν άτομα που είναι πλήρως εμβολιασμένα 
ή έχουν αρνητικό rapid test τελευταίου 24ώρου. Ο Σύλλογος Σκελετικής Υγείας 
Πεταλούδα πρεσβεύει πως η ενημέρωση αποτελεί την αρχή της πρόληψης και της 
σωστής αποκατάστασης και συμβουλεύει τόσο τους νέους όσο και τους μεγαλύτε-
ρους να παρακολουθούν θέματα υγείας ακόμη κι αν δεν τους αφορούν άμεσα.

Το νέο βιβλίο 
του Νικόλαου Καλλιγά 
«Η Βέροια στην κατοχή 

και τον εμφύλιο 1940-1949» 
κυκλοφορεί το Μάρτιο

-Από τις Eκδόσεις Souper Course
Το Μάρτιο θα κυ-

κλοφορήσει το δεύ-
τερο βιβλίο του Νικο-
λάου Καλλιγά με τίτ-
λο «Η Βέροια στην 
κατοχή και τον εμ-
φύλιο 1940-1949». 
Ένα βιβλίο σταθμός 
για την ιστορία της 
πόλης μας. Περιλαμ-
βάνει γεγονότα που 
διαδραματίστηκαν 
στην πιο σημαντική 
και αμφιλεγόμενη 
δεκαετία του 20ου 
αιώνα.

Το βιβλίο αυτό 
335 σελίδων εκδό-
θηκε από τα Κ.Ξ.Γ 
Λέξις και τις εκδό-
σεις Super Course 
σε 3.000 αντίτυπα 
και πωλείται μόνο 
προς 5 ευρώ. Στό-
χος μου δε, είναι να 
μαζευτούν 15.000 
ευρώ και να προ-
σ φ ε ρ θ ο ύ ν  α π ό 
2.000 ευρώ στους 
κάτωθι Συλλόγους 
της πόλης μας:

1. Πρωτοβουλία 
για το παιδί,

2. Σύλλογος Οι-
κογενειών και Φίλων 
για την Ψυχική Υγείας Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ

4. Κέντρο Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό Μ.Α.μ.Α
5. Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης ΕΡΑΣΜΟΣ
6. Σύλλογος Μικρασιατών
7. Σύλλογος Βλάχων  8. Εύξεινος Λέσχη

Του Γιώργου Κ. Σταραντζή*
 
Ο Γιώργος Χιονίδης ευπατρίδης. Είναι άξιος της πατρί-

δας. Ελληνολάτρης και γι’ αυτό οικουμενικός άνθρωπος και 
ΠΟΛΙΤΗΣ του κόσμου.

Ο πολύς Βιλάμοβιτς έγραψε: «Για να γίνεις άνθρωπος 
πρέπει πρώτα να γίνεις Έλληνας».!! Να μεταλάβεις δηλαδή 
Αρχαίας κλασσικής παιδείας, που είναι παιδεία ιδανικών και 
αξιών. Ο Γιώργος Χιονίδης δεν υπήρξε μόνο διαπρεπής δι-
κηγόρος του οποίου οι νομικές μελέτες αναφέρονται βιβλίο 
γραφικώς από όλους τους καθηγητές της νομικής επιστή-
μης. Υπήρξε ΠΛΗΡΗΣ και ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΣ ΑΝΘΡΩ-
ΠΟΣ. Κόσμημα, της Ελλάδος. Μορφωμένος και όσο λίγοι 
Έλληνες. Ανιδιοτελής και ενάρετος όσοι λίγοι. Ο Γιώργος 
Χιονίδης μπορεί να πει για τον εαυτό του δίχως αυτό να α-
ποτελεί προσωπικό  «ουδέν το ανθρώπινο σε μένα ξένον»! 
Μύστης της Αρχαίας Ελληνικής γραμματολογίας, μύστης 
της Ορθόδοξης Χριστιανικής σκέψης, αποδέκτης των πνευ-
ματικών ρευμάτων της Ευρώπης αναδείχθηκε ΕΠΙΦΑΝΗΣ 
Ελληνική προσωπικότητα της πολιτικής και της πνευματι-
κής ζωής της χώρας. Αληθινός ΕΥΠΑΤΡΙΔΗΣ, που τιμά όχι 
μόνο τη Βέροια αλλά και το νομικό πολιτισμό της χώρας και 
τον πολιτισμό της πολιτικής μας.

Τιμά την Ελληνική πνευματική ζωή και έθεσε με τα 
βιβλία που έγραψε και της νομικές του μελέτες στερεά 
θεμέλια στον πνευματικό πολιτισμό μας. Σαν βουλευτής 
διακρίθηκε, οι αγορεύσεις του αποτελούν μνημεία κοινοβου-
λευτικού λόγου, ακαταμάχητου ορθότητας και τεκμηρίωσης, 
με ευπρέπεια, κοσμιότητα και ευγένεια γλωσσικού ύφους.

Είναι ο ΜΟΝΟΣ βουλευτής της χώρας που δεν ζήτησε 
να πάρει δωρεάν αυτοκίνητο. Υπήρξε αυστηρός και δίκαιος 
κριτής, ως κοινοβουλευτικός αγορευτής. Υποστήριξε τον 
επιγραμματικό αφορισμό του Αείμνηστου Γ. Παπανδρέου 
ο οποίος έλεγε: «Στη ποινική δίκη οι αμφιβολίες είναι υπέρ 
του κατηγορούμενου όταν όμως αυτός είναι βουλευτής ή υ-
πουργός οι αμφιβολίες πρέπει ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ». 
Αυτός είναι κώδικας αξιών για τους δημόσιους Άνδρες. 
Υπήρξε δημόσιον άνδρας διακρινόμενος για τη ρητορική 
δεινότητα και το ΔΗΜΟΣΙΟ ΗΘΟΣ ΤΟΥ.

Τον γνώρισα προ 35 ετών στην ΑΙΔΗΨΟ – την πατρίδα 
μου – και διαπίστωσα το γιγαντιαίο πνευματικό του ανάστη-
μα. Είναι «Εραστής, εορταστής της ζωής και μελετητής του 
θανάτου» κατά την ωραία φράση του φιλόσοφου Θεοδωρα-
κόπουλου.

Γιώργος Χιονίδης σημαίνει φως, φως, φως!

Στη ζωή μου γνώρισα μεγάλες προσωπικότητες της Πο-
λιτικής και της πνευματικής ζωής της χώρας.

Μέσα σε αυτές κατέχει επίψηλη θέση ο Γιώργος Χιονί-
δης. Δεν θα ξεχάσω τα ωραία καλοκαίρια μας στην Αιδηψό, 
που ερχόταν με την σεβαστή σύζυγό του και την κόρη του. 
περίμενε πρώτος στο πρακτορείο εφημερίδων και αγόραζε 
τουλάχιστον 5 εφημερίδες για πολιτική του ενημέρωση. 
Στους περιπάτους μας και στους πρωινούς μας καφέδες ά-
νοιγε η συζήτηση και ήταν αληθινή ΒΑΚΧΕΙΑ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ.

Η βιβλιοθήκη πολύτιμη σε αριθμό και ποιότητα σπανίων 
βιβλίων τη δώρισε στη δημόσια βιβλιοθήκη της Βέροιας. 
ΜΠΡΑΒΟ ΤΟΥ. Αν δεν αγαπήσεις την πατρίδα σου δεν 
μπορείς να αγαπήσεις τίποτα άλλο.

Και ο μεγάλος Ντοστογιέφσκι έγραψε «Κόλαση είναι 
το να μην μπορείς να αγαπάς». Και ο Γιώργος Χιονίδης 
αγάπησε τη νομική επιστήμη και την εμπλούτισε σε νομικές 
μελέτες, αγάπησε την πολιτική στην οποία πρόσφερε σκέ-
ψεις, αξίες, ιδανικά, ΗΘΟΣ Γιώργο, το ότι πέρασε, πέρασε 
καλά κι αυτό δεν είναι λίγο» κατά τον Καβάφη. Τον αγώνα 
το καλό αγωνίσθηκες, τη δημοκρατία υπερασπίστηκες, τη 
χριστιανική ορθόδοξη σκέψη εμπλούτισες. Εναπόκειται στε-
φάνι αναγνωρίσεως, να αναγνωρίσει και στεφανώσει όλη τη 
πνευματική και πολιτική προσφορά σου.

  
*Δικηγόρος

Στον Άρειο Πάγο και Συμβούλιο Επικρατείας
πρώην Επιστημονικός Συνεργάτης «Αρχείου

 Νομολογίας»
Νομικός Συγγραφέας

Το ΔΣ του συλλόγου Μ.Α.μ.Α ευχαριστεί 
από καρδιάς:

-Το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ ΠΟΔΟ-
ΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ, για την ευγε-
νική τους χειρονομία να προσφέρουν το 
χρηματικό ποσό των 200 ευρώ  .

-Το Σύλλογο  εκπαιδευτικών  του 1ου 
Γυμνασίου Γέρακα ,(Αθήνα) για τη δωρεά 
εις μνήμη των θανόντων εκπαιδευτικών 
συναδέλφων  τους(95 ευρώ)

Επιθυμία των παραπάνω φορέων ,είναι 
να διατεθούν τα χρηματικά  ποσά στην πα-
νελλήνια εκστρατεία αγάπης, με αποδέκτη 
το σύλλογό μας ,για την απόκτηση 9 θέσιου 
mini van  για τα παιδιά μας , ύστερα από 
πρωτοβουλία των γονέων του αδικοχαμέ-
νου Άλκη Καμπανού.

Πάμε βόλτα τα όνειρά μας λοιπόν με 
συνοδοιπόρους όλους εσάς !

Βρισκόμαστε πολύ κοντά στο στόχο μας ,ώστε τα παιδιά 
μας να αποκτήσουν το δικό τους μεταφορικό μέσο και να 
αρχίσουν τις εξορμήσεις τους!

Συμμετέχοντας ενεργά στην εκστρατεία αγοράς του 
μικρού λεωφορείου, βοηθάτε  στη μετακίνηση των παιδιών 
του συλλόγου μας προς τις δομές μας και στις  διάφορες 
δραστηριότητες που έχουν ως σκοπό την κοινωνική ένταξη 
και ενσωμάτωσή τους .

Συνεχίζουμε δυναμικά την προσπάθειά μας  και πάντα 
με τη στήριξή σας!

Πώς μπορείτε να βοηθήσετε!
• Ενισχύοντας οικονομικά τη Μ.Α.μ.Α κάνοντας τη δωρεά 

σας!
Ο αριθμός λογαριασμού που έχει ανοιχτεί στην 

τράπεζα Πειραιώς για το σκοπό αυτό, είναι: IBAN:GR 
3501715960006596139934433 ή μπορείτε να επισκεφθείτε 

τα γραφεία μας στη Μητροπόλεως 32,1ος όροφος 
• Γνωστοποιώντας την εκστρατεία μας σε εταιρείες, ομά-

δες και ανθρώπους που γνωρίζετε!
• Προτείνοντας μια συλλογική ενίσχυση στο χώρο ερ-

γασίας σας ή στην εκπαιδευτική σας μονάδα ,υπέρ του 
συλλόγου μας!

• Συμμετέχοντας στις δράσεις που οργανώνει η Μ.Α.μ.Α!
• Οργανώνοντας μια εκδήλωση υπέρ του στόχου της 

Μ.Αμ.Α! 
Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό
Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Ατόμων με Αναπη-

ρίες
Ημαθίωνος 2 ,Προμηθέας
Το Σπίτι της Μ.Α.μ.Α
Μητροπόλεως 32,ΒέροιαΤηλ.6974484968- 6981699354-

6987802441 -2331304180
Με εκτίμηση 

το ΔΣ του συλλόγου Μ.Α.μ.Α

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΕΡΙ ΕΠΙΦΑΝΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
[ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΙΟΝΙΔΗΣ]



Της Ολυμπίας Αποστόλου*

Τις τελευταίες εβδομάδες του Ά Παγκοσμίου 
Πολέμου, ένας Γερμανός στρατηγός έστειλε ένα 
τηλεγράφημα στους Αυστριακούς συμμάχους του, 
συνοψίζοντας τα δεδομένα: «Η κατάσταση εδώ εί-
ναι σοβαρή, αλλά όχι καταστροφική». Η απάντηση 
των Αυστριακών ήταν: «Εδώ η κατάσταση είναι 
καταστροφική, αλλά όχι σοβαρή». 

Με το παραπάνω ανέκδοτο θέλησε να περι-
γράψει ο πολιτικός επιστήμονας Ιβάν Κράστεφ τη 
διαφορετική ανάγνωση των προθέσεων της Ρωσί-
ας από τις ΗΠΑ και την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι μεν 
Ηνωμένες Πολιτείες προειδοποιούσαν ότι επίκειται 
εισβολή, η δε Ευρωπαϊκή Ένωση πίστευε ότι η Ρω-
σία προκαλεί μια κλιμάκωση για να κερδίσει οφέλη, 
αλλά δεν πρόκειται να φτάσει στον πόλεμο.

Ο λόγος που η Ε.Ε. έκανε τόσο λάθος εκτίμη-
ση είναι η αδυναμία της να αναλύσει τα δεδομένα 
στρατηγικά. Η Ε.Ε. είναι από τη φύση της ένας 
υπερεθνικός οργανισμός που βασίζεται στην οι-
κονομική συνεργασία ως βάση για την επίτευξη 
μακροχρόνιας ειρήνης και ευημερίας. Οι λαοί της 
Ευρώπης αποφάσισαν να αφήσουν πίσω το ζοφε-
ρό κόσμο του «ρεαλισμού», του άναρχου διεθνούς 
συστήματος, του μόνιμου ανταγωνισμού ισχύος. 
Πράγματι, αυτός ο στόχος επιτεύχθηκε στο εσω-
τερικό της Ένωσης. Για να συνεχίσουμε όμως να 
απολαμβάνουμε ασφάλεια, θα πρέπει να βρούμε 
και να εφαρμόσουμε τους τρόπους που θα δώσουν 
στην Ε.Ε. υπόσταση στο διεθνές σύστημα. 

Από την κατάρρευση της Σοβιετικής Ένωσης και 
έπειτα, κυριάρχησε στο δυτικό κόσμο η πεποίθηση 
ότι σε έναν υπερσυνδεδεμένο κόσμο αλληλεξάρτη-
σης η πρόοδος θα είναι γραμμική και αμετάκλητη. 
Όταν οι εφοδιαστικές αλυσίδες εκτείνονται μεταξύ 
ηπείρων, όταν η τηλεόραση και τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης φέρνουν δίπλα μας ότι καλό και κακό 
συμβαίνει σε οποιαδήποτε γωνιά του πλανήτη, 
όταν οι τεχνολογικές εφευρέσεις  πολλαπλασιάζουν 
τις δυνατότητές μας συνεχώς, τότε θα οδηγηθούμε 
εκ των πραγμάτων στη διάδοση της δημοκρατίας, 
το θρίαμβο των ανθρώπινων δικαιωμάτων, τη δι-
άχυση της ευημερίας. Πως είναι δυνατόν να γίνει 
πόλεμος ανάμεσα σε δύο κράτη με στενές εμπορι-
κές και οικονομικές σχέσεις; Πως είναι δυνατόν οι 
γυναίκες του αραβικού κόσμου να μην εξεγερθούν 
όταν στο κινητό τους μπορούν να δουν πως ζουν οι 
γυναίκες στην Ευρώπη; Πως είναι δυνατόν οι λαοί 
να ανέχονται δικτάτορες όταν γίνονται καθημερινά 
μάρτυρες διαδηλώσεων και εκλογών σε άλλες χώ-
ρες; 

Αποδεικνύεται πλέον ότι αυτή η πεποίθηση 
είχε όρια. Η αραβική άνοιξη δεν οδήγησε σε δη-
μοκρατίες στον αραβικό κόσμο, αλλά σε αλλαγή 
καθεστώτων και τον φρικτό πόλεμο της Συρίας. 
Το καθεστώς Ερντογάν βυθίζει την Τουρκία σε μια 
μόνιμη οικονομική και πολιτική κρίση όπου τα δι-
καιώματα και η ελευθερία της έκφρασης δεν έχουν 
πλέον καμία θέση. Οι Ταλιμπάν επικράτησαν στο 
Αφγανιστάν. Ενώ ο Σι Τζινπίνγκ διέκοψε τον όποιο 

εκδημοκρατισμό της Κίνας, επι-
βάλλοντας ακόμα σκληρότερη 
λογοκρισία και έλεγχο.

Ο Πούτιν, με μια σειρά ε-
πιχειρημάτων που φαίνονται 
βγαλμένα από θεωρίες γεω-

στρατηγικής των περασμένων αιώνων, προσπα-
θεί να μας γυρίσει πίσω. Πίσω στον κόσμο όπου 
οι φεουδάρχες επένδυαν μόνο στο στρατό και 
αδιαφορούσαν για την ευημερία του λαού. Στον 
κόσμο που τα αγαθά ήταν προορισμένα να τα 
απολαμβάνουν μόνο οι λίγοι φίλοι του ηγεμόνα 
και οι υπόλοιποι έπρεπε να προσκυνούν απλά και 
μόνο για να μείνουν ζωντανοί. Στον κόσμο όπου οι 
ισχυροί ασκούν πολιτικές «επιθετικού ρεαλισμού» 
επιβάλλοντας και επεκτείνοντας σφαίρες επιρροής, 
αρπάζοντας πρώτες ύλες, χαράσσοντας σύνορα με 
βάση τα συμφέροντά τους.

Σημαίνει αυτό ότι οι αξίες της προόδου και του 
ανθρωπισμού, της ειρήνης και της ευημερίας, των 
δικαιωμάτων και της δικαιοσύνης ηττήθηκαν; Ση-
μαίνει οτι πρέπει να αποδεχτούμε την επιστροφή 
σε ένα κόσμο όπου η μοίρα των κρατών θα καθορί-
ζεται από τη γεωγραφική τους θέση και όχι από τις 
επιλογές των λαών τους; 

Σε καμία περίπτωση. Οι δημοκρατικές αξίες 
πρέπει να παραμείνουν αδιαπραγμάτευτες. Οι 
ισχυροί άντρες που κυβερνάνε με πυγμή χωρίς 
να λαμβάνουν υπόψη τις συνέπειες των πράξεών 
τους στους λαούς δε μπορούν να μας ασκούν 
καμία γοητεία. Πρέπει όμως να είμαστε προετοιμα-
σμένοι να τους αντιμετωπίσουμε. 

Στον νέο, υπερσυνδεδεμένο αλλά και άναρχο 
κόσμο, η γεωπολιτική ισχύς δε θα εξαρτάται από 
την οικονομική δύναμη κάθε κράτους, αλλά από 
την πίεση που κάθε κοινωνία θα μπορεί να αντέξει. 
Από την ανθεκτικότητα των ανθρώπινων δικτύων, 
των εφοδιαστικών αλυσίδων, των δικτύων της ε-
νέργειας. 

Τα πρώτα δείγματα από τις αντιδράσεις των 
λαών της Ευρώπης είναι ενθαρρυντικά. Οι αντιδρά-
σεις των πολιτών στη ρωσική επιθετικότητα ωθούν 
τις αρχικά διστακτικές κυβερνήσεις να υιοθετήσουν 
πιο σκληρή γλώσσα, να λάβουν πιο σκληρά μέτρα, 
να προετοιμαστούν για περισσότερα ενδεχόμενα. 

Το δικαίωμά μας να αποφασίζουμε ανεξάρτητα 
από τις απειλές των νταήδων δεν είναι δεδομένο. 
Πρέπει να προετοιμαστούμε, να ενισχύσουμε τη 
θέση μας και να είμαστε αποφασισμένοι για να 
μπορούμε να το ασκήσουμε.

*Πτυχιούχος Τμήματος Διεθνών
 Ευρωπαϊκών

 Σχέσεων Πα.Μακ.
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Γράφει ο Γιάννης  Γεωργουδάκης                                                                  
Εκπαιδευτικός       
 
  Μπορούμε με σιγουριά να ομονοήσουμε, ότι το 

επάγγελμα του προφήτη μάλλον διέρχεται κρίση. 
Είτε πρόκειται για προφήτες φευγάτους που μετα-
φέρουν υπερφυσικά μαντάτα -ξέρετε αυτούς με τα 
μακριά γένια και τις χλαμύδες-  είτε για επιστήμο-
νες, είτε για συγγραφείς, το μέλλον τελικά κάνει ό,τι 
γουστάρει, δε ρωτάει κανένα και μας ετοιμάζει λα-
χτάρες που δεν μπορούμε ούτε να τις διανοηθούμε.

   Ας θυμηθούμε με την ευκαιρία πως, όταν 
μετά την πτώση του τοίχους και του Σοβιετικού 
μπλοκ διάφοροι αφελείς ή κατευθυνόμενοί «φι-
λόσοφοι»  προέβλεψαν- προφήτεψαν- το «τέλος 
της ιστορίας», σίγουρα κάτι άλλο είχαν στο μυαλό 
τους. Έβαλαν λοιπόν την ιστορία σε μια χύτρα, την 
ανακάτεψαν με μια γενναία δόση ψυχρού πολέμου, 
έριξαν μέσα για νοστιμιά πολιτιστικές ταυτότητες, τα 
πασπάλισαν  όλα με ολίγη ιδεολογία και τα φούρνι-
σαν στους 80 βαθμούς. Για να ξεφουρνίσουν στη 
συνέχεια κάτι το άκρως δυσνόητο και προφανώς 
ανόητο, που το ονόμασαν «τέλος της ιστορίας».

  Αυτό όμως που ζούμε  τις τελευταίες μέρες,  
προϊδεάζει ότι πιθανόν να έλθει πράγματι το τέλος 
της ιστορίας αλλά… πολύ πιο απλά και κατανοητά. 
Η ουσία της ζωής θα σβήσει στο άπειρο, μέσα σε 
μια πελώωωωρια  έκρηξη μαζί με το αχνό ίχνος του 
εφήμερου.      

   Αρχηγός,  οδηγός, φίρερ, καουντίλιο, ντούτσε 
και πατερούλης είναι μόνο μερικά από τα ονόματα 
με τα οποία αυτοπροσδιορίζονται συνήθως οι ε-
πίδοξοι «μεγάλοι». Θέλουν να γράψουν με χρυσά 
γράμματα το όνομά τους στην ιστορία αδιαφο-
ρώντας αν με τις πράξεις τους πάψει να υπάρχει 
ιστορία.

  Τραγική συγκυρία στην προκείμενη κρίση, 
καθώς απέναντι στο «μεγάλο», ζει και αναπνέει 
ένας κόσμος που τα τελευταία χρόνια, έμαθε να 
αντιλαμβάνεται και να μετράει οικονομικές και μόνο 
παραμέτρους στη γεωπολιτική σκακιέρα. 

  Έτσι οι δυτικοί ηγέτες αφού άνοιξαν ένα πρωί 
με απορία τα ματάκια τους κι αφού ξεπέρασαν 
το πρώτο σοκ, φόρεσαν με περισσή αγανάκτηση 
και τσαχπινιά τα φανταρίστικα και πήραν σβάρνα 
τα κανάλια για να μας  πουν την αλήθεια. Για πια 
αλήθεια όμως μιλάμε, καθώς η αλήθεια λατρεύει 
τα φτιασίδια, μεταμφιέζεται κατά βούλησιν και συ-
νήθως αποτελεί το πρώτο θύμα εν καιρώ πολέμου.

   Ας δούμε  με την ευκαιρία μερικές αλήθειες 
(και όχι «αλήθειες»)

   Αλήθεια νο1: Το 1939 ο Στάλιν με τον Χίτλερ 
κόβουν στη μέση την Πολωνία και το κομμάτι που 
πήρε ο μετέπειτα νικητής του πολέμου Στάλιν  -η 
Ανατολική Γαλικία- αποτελεί ακόμη τμήμα της Ου-
κρανίας (άσχετο για την ώρα, αλλά αν ψάχνετε για 
μελλοντική κρίση στην Ευρώπη, κάπου εδώ θα τη 
βρείτε).  

  Αλήθεια νο2 : Το 1954 ο Χρουστσόφ δίνει δώ-
ρο στην Ουκρανία την Κριμαία (τόσο απλά).   

  Αλήθεια νο3: Το 2004 οι Βαλτικές χώρες μπαί-
νουν στο ΝΑΤΟ (ο Βλαδίμηρος για πρώτη φορά στα 
κάγκελα, αλλά παίρνει διαβεβαιώσεις και ησυχάζει)  

  Αλήθεια νο4: Το 2008 το ΝΑΤΟ δημιουργεί απ’ 
το πουθενά το Κόσοβο κόβοντας μια γερή μπουκιά 

από το ψαχνό της Σερβίας (γιατί; γιατί μπορούσε…)
  Αλήθεια νο5: Το 2014 ο Βλαδίμηρος μπουκάρει 

με το έτσι θέλω και παίρνει την Κριμαία (γιατί; αφού 
μπόρεσε το ΝΑΤΟ κι αυτός μπορούσε…)

  Αλήθεια νο6: Το 2014 υπογράφεται η συμφω-
νία του Μίνσκ (μένει στα χαρτιά…)

  Αλήθεια νο7: Το 2022 τώρα. Ντου από παντού.
  Το ερώτημα που ανακύπτει είναι, γιατί τώρα;
  Ας προτάξουμε το προφανές. Ο «μεγάλος» 

αισθάνεται ότι απειλείται ή απλά εκνευρίζεται, κα-
θώς οκτώ χρόνια τώρα, τους δείχνει με το δάχτυλο 
την κόκκινη γραμμή κι αυτοί  κοιτούν… το δάχτυλο. 
Και με κάθε ευκαιρία τραβούν το σκοινί για να δουν 
μέχρι πού θα αντέξει. Εκτός αυτού, εδώ και τρεις 
μήνες ο πληθωρισμός στον πλανήτη αυξάνει χωρίς 
λόγο (;)  και η ακρίβεια στην ενέργεια χτυπάει κο-
ρυφή.  Ο «μεγάλος» είναι έξαλλος καθώς η «πρά-
σινη» πολιτική της Ευρώπης έχει πετάξει στο περι-
θώριο τους Ρώσους ολιγάρχες, που αισθάνονται να 
παραγκωνίζονται  από άλλους ανταγωνιστές.

  Για σκεφτείτε λοιπόν πώς θα μπορούσε να 
αντιδράσει ένας «μεγάλος» που αισθάνεται ότι 
απειλείται κι αυτός κι η παρέα του. Κι εδώ να θυ-
μηθούμε ότι οι «μεγάλοι» συνήθως δε δίνουν λόγο 
σε κανένα, πολλώ δε μάλλον τα κλειδιά του παρα-
δείσου ή της… κόλασης, ή των πυρηνικών. Το ίδιο 
είναι.  Ένας και μόνο αρκεί να δώσει τέλος στην 
ανθρώπινη περιπέτεια.   

  Οι Ευρωπαίοι γείτονες του «μεγάλου», απο-
χαυνωμένοι από την κυβερνούσα οικονομική ηθική 
τους, βολεύονται να παραμένουν προτεκτοράτο 
της υπερπόντιας υπερδύναμης, η οποία τυγχάνει 
αυτή την εποχή να έχει θλιβερή -κατά τη γνώμη του 
«μεγάλου»-  ηγεσία. Η κατάλληλη στιγμή λοιπόν 
έφτασε κι όποιον πάρει ο χάρος.  Γίνεται  το ντου, 
τα καύσιμα πάνε  στο θεό, άλλοι κονομούν κι άλλοι 
πεθαίνουν και… 

  Και τι θα γίνει στη συνέχεια;
  Μην περιμένετε να μας πουν οι προφήτες. 

Αφήστε απλά τη φαντασία σας να καλπάσει. Ο 
«μεγάλος» κρατάει στα χέρια τα κλειδιά και για την 
ώρα τα παίζει κομπολόι. Όσο για τη  μοίρα των 
ανθρώπων και του πλανήτη, είναι στα χέρια της 
«κακιάς ώρας».

Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕΛΩΝ 

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 16-2-2022 του ΟΣΗ, καλούνται τα μέλη του στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευ-

ση του Συλλόγου η οποία θα γίνει το Σάββατο 12-3-2022   και ώρα 10π.μ.στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας,Πλα-
τεία Ρακτιβάν 1, 3ος  όροφος,(Πλατεία Ωρολογίου)με τα παρακάτω θέματα:

1.Διοικητικός & Οικονομικός απολογισμός έτους 2020-2021
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής. 3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2022. 5.Ετήσια συνδρομή 2022.
6.Ενημέρωση-συζήτηση για επαγγελματικά θέματα. 7.Αναγγελία εκλογών στο Σύλλογο. 7.Συζήτηση-προτάσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας,η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί στον ίδιο χώρο το Σάββατο 19-3-2022   στις 10π.μ.Υπενθυ-

μίζουμε στους συναδέλφους ότι η συμμετοχή τους στη Γενική Συνέλευση είναι απαραίτητη για την ενημέρωση τους σχετικά με το 
έργο,τις δράσεις και τις αποφάσεις της Διοίκησης του ΟΣΗ και υποχρεωτική βάσει της Νομοθεσίας 1026/80 που διέπει τη λειτουρ-
γία των Συλλόγων.

Η συνδρομή για το έτος 2022 ανέρχεται στα 130€ εφόσον καταβληθεί έως 31/3/2022.
Πριν από την έναρξη των διαδικασιών της Γενικής Συνέλευσης θα γίνει κοπή της βασιλόπιτας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας
Καλοϊδου Αλίκη Καλώτας Αναστάσιος

Ένα Νέο Διεθνές 
Σύστημα Αναρχίας

και Αλληλεξάρτησης

ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
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SL2:Οιδιαιτητέςτωνεξαναβολής
(2-3/3)ΤετάρτηΚαρδίτσα-ΝΠΣ
Βέροιαοκ.Βεργέτης(Αρκαδίας)

ΗΚΕΔ όρισε τους διαιτητές για τους εξ αναβολής αγώνες της
SuperLeague2.ΤοναγώνατηςΑναγέννησηςΚαρδίτσαςμετονΝΠΣ
Βέροιαθαδιευθύνειοκ.ΒεργέτηςαπότονσύνδεσμοτηςΑρκαδίας
ενώθαμεταδοθείτηλεοπτικάαπότηνΕΡΤ3στις3.30μ.μ

Αναλυτικά:
SuperLeague2–Εξαναβολής
Τετάρτη2/3–15:00
Βόρειος όμιλος – 13η αγωνιστική
ΑναγέννησηΚαρδίτσας-Βέροια(15:30)
Διαιτητής:Βεργέτης(Αρκαδίας,φωτ.)
Βοηθοί:Σπυρόπουλος(Δυτ.Αττικής),Νιδριώτης(Αθηνών)

ΟλυμπιακόςΒόλου-ΠΑΟΚΒ
Διαιτητής:Στάμος(Ηλείας)
Βοηθοί:Καραλής(Ηλείας),Φαλτάκας(Γρεβενών)

Ηρακλής-Ξάνθη(14ηαγωνιστική–Πέμπτη3/3–15:00)
Διαιτητής:Μπεκιάρης(Καρδίτσας)
Βοηθοί:Δίπλαρης,Βογιατζής(Καρδίτσας)

Νότιος όμιλος – 13η αγωνιστική
Κηφισιά-Ρόδος
Διαιτητής:Ρηγόπουλος(Ηλείας)
Βοηθοί:Δασκαλάκης(Ηρακλείου),Φραγκιαδάκης(Λασιθίου)

Καραϊσκάκης-Καλλιθέα
Διαιτητής:Σιντόρης(Θεσπρωτίας)
Βοηθοί:Φραγκούλης(Πρέβεζας-Λευκάδας),Οικονόμου(Αχαΐας)

Οι αναμετρήσεις της Super 
League 2 που θα καλυ-
φθούν τηλεοπτικά από 

την ΕΡΤ τον μήνα Μάρτιο.

Αναλυτικά:
Τετάρτη(2/3-15:30)ΑναγέννησηΚαρδί-

τσας–Βέροια(EΡΤ3)
Πέμπτη (3/3 -15:00)Ηρακλής–Ξάνθη

(ERTSPORTS)

22η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος
6/3
14:45ΑΕΛ-Ηρακλής(ERTSPORTS)
17:00Τρίκαλα-Βέροια(ERTSPORTS)

Νότιοςόμιλος
5/3
14:45  ΟΦ Ιεράπετρας-Λεβαδειακός

(ΕΡΤ3)
6/3
14:45Εργοτέλης-Καλαμάτα(ΕΡΤ3)

23η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος
9/3
15:30Βέροια-ΑΕΛ(ΕΡΤ3)

Νότιοςόμιλος
9/3
1 5 : 0 0  Λ ε β α δ ε ι α κ ό ς - Κ α λ λ ι θ έ α

(ERTSPORTS)

24η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος
12/3
14:45ΟλυμπιακόςΒόλου-Ξάνθη(ΕΡΤ3)
17:00ΟλυμπιακόςΒ’-Ηρακλής(ΕΡΤ3)
13/3
14:45  Απόλλων Λάρισας-Βέροια

(ERTSPORTS)

Νότιοςόμιλος
12/3
14:34ΑστέραςΒλαχιώτη-Παναθηναϊκός

Β’(ERTSPORTS)
13/3
14:45Αιγάλεω-Λεβαδειακός(ΕΡΤ3)
17:00Καλλιθέα-Ρόδος(ERTSPORTS)

25η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος

19/3
14:45Ξάνθη-ΠΑΟΚΒ’(ΕΡΤ3)
17:00Βέροια-ΟλυμπιακόςΒ’(ΕΡΤ3)
20/3
17:00  Αναγέννηση Καρδίτσας-ΑΕΛ

(ERTSPORTS)

Νότιοςόμιλος
19/3
14:45  Παναθηναϊκός Β-Διαγόρας

(ERTSPORTS)
20/3
14:45Καλαμάτα-Χανιά(ΕΡΤ3)
1 4 : 4 5  Λ ε β α δ ε ι α κ ό ς - Η ρ ό δ ο τ ο ς

(ERTSPORTS)

26η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος
26/3
14:45ΑΕΛ-Πιερικός(ΕΡΤ3)
17:00Τρίκαλα-Ξάνθη(ΕΡΤ3)

27/3
14:45ΟλυμπιακόςΒ’-ΑπόλλωνΠόντου

(ERTSPORTS)
1 7 : 0 0   Πα νσ ε ρρα ϊ κ ό ς - Β έ ρ ο ι α

(ERTSPORTS)

Νότιοςόμιλος
26/3
1 4 : 4 5   Α ι γ ά λ ε ω - Ε π ι σ κ ο π ή

(ERTSPORTS)
27/3
14:45Καλλιθέα-Κηφισιά(ΕΡΤ3)

27η αγωνιστική
Βόρειοςόμιλος
30/3
15:30Ξάνθη-ΑΕΛ(ΕΡΤ3)

Νότιοςόμιλος
30/2
15:00Βέροια-Ηρακλής(ERTSPORTS)

Το τηλεοπτικό πρόγραμμα του Μαρτίου στην SL2
ΌλαταπαιχνίδιατηςΒέροιαςθαείναιτηλεοπτικά

Την 3η θέση στο έπταθλο 
κατέλαβε ο πρωταθλητής 
των συνθέτων της Γ.Ε. 

Νάουσας, Κώστας Λογδανίδης, 
στο πανελλήνιο πρωτάθλημα 
κλειστού στίβου που διεξήχθη 
στο ΣΕΦ το Σαββατοκύριακο. 
Ο αθλητής συγκέντρωσε 4.943 
βαθμούς (60μ-7»38, μήκος-6.20, 
σφαίρα - 13.77, ύψος - 1.92, 
60εμπ.-8»76, επί κοντώ /4.20 
και 1000μ-3’02»).

Την5ηθέσηστα5.000μ.βάδην,μεχρόνο
28’59»,κατέλαβεοπαίδαςΧρήστοςΡάγγας.

Γ.Ε. Νάουσας
3οςπανελληνιονίκηςστοέπταθλοκλειστούστίβου

οΚώσταςΛογδανίδης!
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CMYK

Η 22η αγωνιστική 
της Super League 2
Κυριακή6/3Τρίκαλα-Βέροια

Το πρόγραμμα της 22ης αγωνιστικής του Πρωταθλήματος
BetssonSuperLeague2,αγωνιστικήςπεριόδου2021-2022.

Αναλυτικά:
ΒΟΡΕΙΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ05.03.2022(14:45)
Νεάπολης,ΝίκηΒόλου-Πιερικός

ΚΥΡΙΑΚΗ 06.03.2022 (14:45)
Αλκαζάρ,ΑΕΛ–ΠΟΤΗρακλής/ERTSPORTS
Αριδαίας,ΑλμωπόςΑριδαίας–Α.Ο.Ξάνθη
Φιλιππούπολης,ΑπόλλωνΛάρισας–Πανσερραϊκός
ΑνθήΚαραγιάννη,ΑΟΚαβάλα–Θεσπρωτός
ΝεάποληςΒόλου,ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑναγέννησηΚαρδίτσας
Μακεδονικού,ΠΑΟΚΒ–ΑπόλλωνΠόντου

ΚΥΡΙΑΚΗ 06.03.2022 (17:00)
Τρικάλων,Α.Ο.Τρίκαλα–Ν.Π.Σ.Βέροια/ERTSPORTS
Ρεπό:ΟλυμπιακόςΒ

Ανακοινώθηκε το πρόγραμ-
μα της 1ης αγωνιστικής 
του Πρωταθλήματος K20 

Super League 2, με το ματς της 
ΒΕΡΟΙΑΣ στην Κατερίνη κόντρα 
στον Πιερικό να διεξάγεται την 
Κυριακή 6/3.

1ος ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο5.3.22/13:00
Μιδεδάκειο,ΟΦΙεράπετρας–Χανιά
Κυριακή6.3.22/13:00
ΔΑΚΓάλλου,Επισκοπή–Ηρόδοτος
Ρεπό:Εργοτέλης

2ος ΟΜΙΛΟΣ

Κυριακή6.3.22/13:00
ΕνωσιακόΚορακόνερου,Διαγόρας–Ρόδος
ΔΑΚΑιγάλεω,Αιγάλεω–Κηφισιά
Ρεπό:Καλλιθέα

3ος ΟΜΙΛΟΣ
Κυριακή6.3.22/13:00
Μαχαιραδου,ΑΠΣΖάκυνθος–Θεσπρωτός
ΔημοτικόΒλαχιώτη,ΑστέραςΒλαχιώτη –

ΚαραϊσκάκηςΆρτας
Ρεπό:Καλαμάτα

4ος ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο5.3.22/13:00
Τρικάλων,Α.Ο.Τρίκαλα–ΝίκηΒόλου
Κυριακή6.3.22/13:00
Μακρυχωρίου,ΑναγέννησηΚαρδίτσας –

Λεβαδειακός

Ρεπό:ΟλυμπιακόςΒόλου

5ος ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο5.3.22/13:00
Αριδαίας,ΑλμωπόςΑριδαίας –Απόλλων

Λάρισας
Κυριακή6.3.22/13:00
ΑΔΑΚΚατερίνης,Πιερικός–ΒΕΡΟΙΑ
Ρεπό:ΑΕΛ

6ος ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο5.3.22/13:00
Αθλ.Εγκατ.ΑΟΞάνθη (Γ1),ΑΟΞάνθη–

ΑπόλλωνΠόντου
Κυριακή6.3.22/13:00
Μίκρας,ΠΟΤΗρακλής–Πανσερραϊκός
Ρεπό:ΑΟΚαβάλα

Super League 2 - Κ20
Πρεμιέραστις6/3γιατηΒΕΡΟΙΑστηνΚατερίνη

μετονΠιερικό

ΤοΣάββατο 26 και τηνΚυριακή 27Φε-
βρουαρίου, διεξήχθηστοΧιονοδρομικό κέ-
ντροΑνηλίουΜετσόβουτοΠανελλήνιοΠρω-
τάθλημα ΧιονοδρομίαςΔρόμωνΑντοχής.
42αθλητές τουΕ.Ο.Σ.Νάουσας, όλων των
κατηγοριών, αγωνίστηκαν  πραγματοποι-
ώντας εξαιρετική εμφάνιση! Ιδιαίτερα  την
Κυριακή,αντιμετώπισανδριμύκύμακακοκαι-
ρίαςμεέντονηομίχληκαιβαριάχιονόπτωση.
Απτόητοι, αντιμετώπισαν τον καιρό και τους
συναθλητέςτουςσεόλεςτιςκατηγορίες,και
τιςδύομέρες,καιστατρίαδιαφορετικάαγω-
νίσματα: στο ατομικό αγώνισμα ταχύτητας,
στο ομαδικό αγώνισμα ταχύτητας και στο
αγώνισμααντοχής,αποκομίζοντας16μετάλ-
λια!!! Οι ιδιαίτεραμεγάλεςαυτές δυσκολίες
όμως, μάλλον “ατσάλωσαν” τηνψυχή των
αθλητώνμας,πουκατάφερανναδιακριθούν
καιναξεχωρίσουν,καιναεμπλουτίσουντην
συλλογή των μεταλλίων τους.Αναλυτικά τα
αποτελέσματα:

ΣΑΒΒΑΤΟ26/2/2022
Προαγωνιστική
ΡακιτζήΆρτεμις,ΑλαφίναΚαλυψώ,Σουρ-

λάμταΕλένη,Ρακιτζής Ιάσονας,Αραμπατζής
Σταύρος,ΤόσιοςΚωσταντίνος,ΠαρίσηςΝικό-
λαος.

Παμπαίδες.
6οςΓαλανόςΑχιλλέας
Παγκορασίδες.
6ηΤασιούκαΘεολογία
Παίδες.
3οςΚουτσουγιάννης Ιωάννης,6οςΠαρί-

σηςΕυάγγελος.

Κορασίδες.
1ηΤσιάρκα Γεωργία,2ηΒάϊκουΑικατερί-

νη,4ηΤσιάτσιουΛυδία,5ηΒάϊκουΔάφνη,6η
ΜπιλιούρηΝεφέλη.

Έφηβοι
1οςΑναστασιάδηςΓιώργος.
Νεάνιδες
1ηΤσιάρκαΔήμητρα.
ΟμαδικόΣπρίντ
Κορασίδες
1ες Τσιάτσιου Λυδία,Βάϊκου Αικατερί-

νη.3εςΙτσιουΜαρία,ΒάϊκουΔάφνη.
Παίδες

3οιΚουτσογιάννης Ιωάννης,ΠαρίσηςΕυ-
άγγελος.

Γυναίκες
1εςΤσιάρκαΔήμητρα,ΤσιάρκαΓεωργία.

ΚΥΡΙΑΚΗ 27/2/2022
Παίδες
3οςΚουτσογιάννηςΙωαννης.
Κορασίδες
1ηΤσιάρκα Γεωργία,2ηΒάϊκουΑικατερί-

νη,4ηΒάϊκουΔάφνη,6ηΤσιάτσιουΛυδία.
Γυναίκες
6ηΚολτσιάκηΧρυσάνθη.

ΕΟΣΝάουσας
Με 42 αθλητές στο πανελλήνιο πρωτάθλημα δρόμων

αντοχής στο Ανήλιο Μετσόβου
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάρτιος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

28-02-2022 μέχρι 

06-03-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Τετάρτη 02-03-2022

14:30-21:00 ΝΙ-
ΚΟΛΑΪΔΗΣΜΙΛΤΙΑ-
ΔΗΣΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19
(κοντά στο 6οΔημο-

τικό σχολείο) 23310-

66755

14:30-21:00 ΣΙ-
ΜΟΥΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠ-
ΠΟΥ 4 (πεζόδρομος

αγοράς)23310-73124

19:00-21:00ΘΕΟΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑ-
ΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

21:00-08:00ΘΕΟΔΩΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΠΛ.ΠΛΑ-
ΤΑΝΩΝ1(πρώηνΚεντρικής69)23310-24534

Φαρμακεία

ΓράφειοΝίκοςΤσιαμούρας

Βουνοκορφές ατέ-
λειωτες, φαράγ-
για και ρέματα,  

ξεχασμένα περάσματα, 
πανέμορφα χωριά. 
(Κουμαριά, Ξηρολίβαδο 
και  Σέλι). Το Βέρμιο, 
με ιστορία συνοδευ-
μένη από μύθους και 
δοξασίες, κατορθώμα-
τα ηρώων και θεών, 
περάσματα  βασιλιάδων 
και αγίων, είναι εδώ, 
τους  περιμένει  τους  
καρτερεί.! Ανηφορίζουν 
σε χιόνι παγωμένο, μια 
παράξενη γοητεία τους 
τυλίγει, τώρα τοπίο 
ολότελα λευκό.

Σήμερα  ορειβασίαστο δικό
μαςβουνό τοΒέρμιο, τόσο κο-
ντάκαιτόσομακριά!

7φίλοιορειβάτεςφύγανεα-
πό τηνΕλιάστις 8 τοπρωί με
προορισμότηνΚουμαριά.

Αφήσανεπίσωτους τηνπό-
λη της Βέροιας, η ιστορία της
χάνεται στον μύθο και τηνπα-
ράδοσηπριναπόδεκάδεςεκα-
τοντάδεςχρόνια.

ΟΘουκιδίδης την αναφέρει
το432π.Χ…………..σεμιαεκ-
στρατεία τωνΑθηναίων προς
τηνΠοτίδεια, πολιόρκησαν την
πόλη τηςΒέροιας αλλάδεν τα
κατάφεραν.

Σήμερα το ταξίδι τους έχει
προορισμό την Κουμαριά και
τηνκορυφήπέντε-πύργοι.

Το όρος Βέρμιο, από τα ο-
μορφότερα  και πλουσιότερα
σε χλωρίδα και πανίδα βουνά
του ελλαδικού χώρου και αυτό
εύκολα το αντιλαμβάνεσαι όταν
βρεθείςστιςπλαγιέςτου.

ΌληηοροσειράτουΒερμίου
σχηματίζει μια μακριά κορυφο-
γραμμή,ηοποίαξεπερνάτα50
χιλιόμετρασεμήκος.

Οι βόρειες απολήξεις του
βουνούφτάνουνστονομόΠέλ-
λας.

Πολλάτρεχούμενανερά,πυ-
κνά δάση  με οξιές πεύκα και
έλατα.

Οιανατολικέςπλαγιέςπλού-
σιες  σε νερά και βλάστησησε
αντίθεσημε τις δυτικέςπου εί-
ναιάγονες.Δάσημεπλατύφυλ-
λα, δρυς,μικτάδάσηοξιάςκαι
μακεδονίτικαέλαταστιςβουνο-
πλαγιές.

Οι κορυφές είναι γυμνές α-
πό δένδρα μόνο χαμηλή βλά-
στηση.

Ταδάσηξεκινούναπότημέ-
σητουβουνού,ενώχαμηλάε-
πικρατούνεκτάσειςθαμνώδεις.

Στιςπλαγιές αναπτύσσονται
καστανιές, γαύροι, κουμαριές
καιαγριοκέρασα.

Ενώ σε χαμηλά  υψόμετρα

καλλιεργούνται ροδακινιές, μη-
λιές,αχλαδιέςκαικερασιές.

Η αρκούδα, ο λύκος και το
ελάφι δεν υπάρχουν σήμερα,
παρατηρούνται όμως ζαρκάδια,
αγριογούρουνα, λαγοί, κουνά-
βια, ασβοί, νυφίτσες, σκίουροι
καιαλεπούδες.

Αγριοτριανταφυλλιές, κρόκοι,
κυκλάμινα καιποικιλίες μανιτα-
ριών.

ΟΗρόδοτος  γράφει για τον
Μίδαότιείχεένακήποστηνκοι-
λάδακάτωαπότοόροςΒέρμιο
με εξηντάφυλλα τριαντάφυλλα
εξαιρετικήςευωδίαςκαιμιαπη-
γήμεδροσερόνερό,τοοποίοο
Μίδαςανακάτευε  με κρασί και
πρόσφερεστονΣιληνό,θεότητα
του κρασιού και συγγενή του
Διόνυσου.

ΟΜίδας ήταν βασιλιάς της
Φρυγίας. Φημιζότανγια τησο-
φία,τηνευσέβειακαιταπλούτη
του.

Ήτανγιος τουΓόρδιου,ενός
φτωχού αγρότη, απόγονος του
τωνΒριγώνπουμετανάστευσε
στηΜ.Ασία και έγινε βασιλιάς
τουΓορδίουήΓορδίκιουπαλιάς
πρωτεύουσας τηςΦρυγίαςπά-
νωστονποταμόΣαγγάριο.

ΓυναίκατουΜίδαήτανηΕρ-
μοδίκη, κόρη τουΑγαμέμνονα,
βασιλιάτηςαιολικής

Κύμης.
Τοχωριόχτισμένοσευψόμε-

τρο750μέτρων,τουςυποδέχε-
ταιήρεμοκαιπαγωμένο.

Ένα χωριόμεπλούσια λαο-
γραφίακαιπαράδοση.

ΗΚουμαριά είναι ένας από
ταωραιότερουςκαλλωπιστικούς
θάμνους της ελληνικής χλωρί-
δας.

Έχειπράσιναοδοντωτάφύλ-
λακαισφαιρικήκόμη.Οκορμός
τηςέχειέναπολύόμορφοκερα-
μιδίχρώμα.

Απότονόμορφοαυτόθάμνο
πήρεκαιτοόνοματηςηΚουμα-
ριάΗμαθίας.

Χτίσθηκε από τσελιγκάδες
τουΣελίουκαιτουΞηρολιβάδου
τέλητου19ουαιώνααρχέςτου
20ουαιώνα.

Το1922δέχθηκεπρόσφυγες
απότηνΜικράΑσία.

Μέχρι το 1925 λεγότανΝτό-
λιανηπου σημαίνει ΄΄ χαμηλό-
τοπος΄΄το1926πήρετοόνομα
Κουμαριά.

Οδοιπορούν τώρα σε δασι-
κό δρόμο η πεζοπορία γίνεται
ξεκούραστα,τουςδίνειδυνάμεις
γιατησυνέχεια.

Ημέρασήμεραπρομηνύεται
σκληρή,ηπορείατουςμέχρικαι
την κορυφή είναι όλοανάβαση.
Χρειάζονταιγεράπόδιακαιδυ-
νατέςαναπνοές

Μπήκανστοδάσος, ένα ζω-
ντανό  δάσος  με  δένδρα  γυ-
μνάαπόφυλλώματα.

Τα δένδρα τριγύρω χωρίς
τοφύλλωμα τους τους κρατούν
συντροφιά αλύγιστα από την
δυσκολίατουχειμώνα..

Χιόνι παντού, τυλίγει με το
άσπροπέπλο του  τουςδασω-
μένους  λόφους και τις γύρω
βουνοπλαγιές.

Μέσα από τα άγρια βατό-
μουραπουκανείς άλλοςεκτός
απόταπουλιάδεντακαταδέχε-
ται, έβγαιναν ξαφνικοί βιαστικοί
κελαηδισμοί.

Συναντούν ταπρώτα χιόνια.
Λίγο πιο πέρα το νερό έτρεχε
μέσααπό το δασωμένοαυλάκι
καιτραγουδούσε.

Μονοπάτι ανηφορικόπουα-
νεβαίνοντας ψηλότερα γίνεται
δυσκολότερο.Αδιαπέραστο τεί-
χοςαπόπυκνήβλάστηση τους
υποδέχεται.

Αγριοτριανταφυλλιές και βα-
τσινιές με τα αγκάθια τους  να
τουςδυσκολεύουν.

Ο  ουρανός είναι συννεφια-
σμένοςμετιςπροχθεσινέςχιο-
νοπτώσεις τις χειμωνιάτικες ο
Φεβρουάριος ήρθε  ορμητικός
καιπαγωμένος.

Σήμερα η ομάδα τους είναι
πολύ τολμηρή και μπήκε αμέ-
σωςσταδύσκολα.

Πάνω στο χιόνι νυχτοπερ-
πατήματα άγριας ζωής, μόλις
μπροστά τους ξεπετάχθηκε έ-
νας τετράπαχος λαγός και με
μακριάάλματα χάθηκεστις γύ-

ρωθαμνώδειςεκτάσεις.
Τα δένδρα με τον άσπρο

μανδύα του χιονιού  πόσο αλ-
λιώτικαφαίνονται!

Τώρα ορειβατούνσε ένα α-
νηφορικό Γολγοθά με κλίσεις
κάποτεως και 25%  μέσα σε
μια ρεματιά ανάμεσασεπυκνό
δάσος οξιάς, όπου ξοδεύτηκαν
όλες σχεδόν οι εφεδρείες του
οργανισμούτους.

Ηυγρασίατουδάσους μαζί
με το χιόνι και το λασπερό –
γλιστερό μονοπάτι τους ταλαι-
πωρούν

Ανεβαίνονταςψηλότερα  το
τοπίοαλλάζειταδένδραδίνουν
τη θέση τους σε χαμηλή  βλά-
στηση.

Βρίσκονται σε ξέφωτο, από
εδώ και πέρα το τοπίο φαίνε-
ται να ξεκαθαρίζει.Τώρα τοπίο
γυμνότουςοδηγείπροςτηνκο-
ρυφή.

Πέτρες και χαμηλή βλάστη-
ση.

Οιγύρωπλαγιέςμετολευκό
μανδύατουχειμώνα.

Απότούτηεδώτην κορυφή
τοθέαμαπανέμορφο.

Τοφως κάνει χίλια χρώματα
με εκείνα τα μακρινά σύννεφα,
τουςατμούςκαιτιςομίχλες,τα
χρωματίζειμετρόποιδιαίτερο.

Οικορυφέςπανέμορφεςμε
ταχρώματατουχιονιού.

Πλησιάζουνπρος την κορυ-
φή ,μαύρασύννεφακυνηγημέ-
να από ένα αόρατο και παγω-
μένοαέρακλείνουντονκαιρότο
μονοπάτι χάνεται μέσα σεπυ-
κνήομίχληησυνέχειαπροςτην
κορυφήμονόδρομος.

Ανασύνταξη της ομάδας και
επιστροφή. Η επιστροφή τους
σημαδεύτηκε από μια ξαφνική
χιονόπτωση.

Πήραν το δρόμο της επι-
στροφής,ηκατάβασηδεντους
κουράζει καθόλου, άλλωστε
μαθημένοι  από τηνπρωινήα-
νάβασηδενδυσκολεύονται.

Άλλημιαανάβαση,άλλημια
εξόρμηση άλλη μιαφυγή  εδώ
στο δικό μας βουνό τοΒέρμιο
πήρετέλοςμεεπιτυχία.

Με τους Ορειβάτες Βέροιας,
στην Κουμαριά, στην κορυφή 5 Πύργοι

Αλλαγές στο πρόγραμμα
των αγώνων που 

αναβλήθηκαν ανακοίνωσε 
η ΕΠΣ Ημαθίας

ΑπότηνΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλουτηςΈνωσης
ΠοδοσφαιρικώνΣωματείωνΗμαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώνεται ότι
οιΟΛΟΙοιαναβληθέντεςαγώνεςτης18ηςαγωνιστικήςτουΠρωτα-
θλήματος τηςΒ΄ΕρασιτεχνικήςΚατηγορίαςΟΡΙΖΕΤΑΙΝΑΔΙΕΞΑ-
ΧΘΟΥΝτηνΚΥΡΙΑΚΗ6ΜΑΡΤΙΟΥ2022καιώρα3:30μ.μ.

Παράλληλα, ανακοινώνεται ότιΟΛΟΙ οι αναβληθέντες αγώνες
της 15ης αγωνιστικής τουΠρωταθλήματοςΥποδομώνΚ-14ΟΡΙ-
ΖΕΤΑΙΝΑΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝτοΣΑΒΒΑΤΟ5ΜΑΡΤΙΟΥκαιώρα11π.μ.

Τέλος,λόγωτουορισμούαπότηνΕλληνικήΠοδοσφαιρικήΟμο-
σπονδία (Ε.Π.Ο.) για τηνΤΕΤΑΡΤΗ2ΜΑΡΤΙΟΥ2022 τουαγώνα
ΠρωταθλήματοςτηςΓ΄ΕθνικήςΕρασιτεχνικήςΚατηγορίαςανάμεσα
στονΜΕΓΑΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤΡΙΚΑΛΩΝκαιτονΑΣΓΙΑΝΝΙΤΣΑ,ΑΝΑ-
ΒΑΛΛΕΤΑΙοπρώτοςαγώναςτηςΗμιτελικήςΦάσηςτουΚυπέλλου
ΕρασιτεχνικώνΟμάδων ανάμεσα στις ομάδεςΜΕΓΑΣΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΟΣΤΡΙΚΑΛΩΝ και ΕΝΩΣΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥΠΑΥΛΟΥ,που είχε
οριστείναδιεξαχθείτηνίδιαημέρα.
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CMYK

Το αίσθημα της απώλειας σου 
δεν λιγοστεύει...

Σε είδα μεσοβδόμαδα στον ύπνο μου και δεν είχες εκείνο το 
πλατύ ζεστό χαμόγελο σαν να αντικρίζω τον ήλιο, αλλά ήσουν 
σκεπτική σα να περίμενες κάτι από μένα. Ξύπνησα μ’ αυτή την 
έγνοια. Μεγάλο Ψυχοσάββατο έρχεται, μου είπαν, κερί σου ζητά 
να πας κοντά να της ανάψεις. Σου άναψα το λευκό κεράκι, μα 
σκέφτηκα η μάνα μου σε όλη της την ζωή δεν ζήτησε ποτέ τίποτα 
για τον εαυτό της, μια ζωή πρόσφερε σε μας τα παιδιά της, σε όλο 
τον κόσμο.

 Δεν είναι αυτό, πλησιάζει η μέρα σου...Εκείνο το μεσημέρι της 
Τρίτης 1 Μαρτίου 2016 που «έσβησες» μέσα στα χέρια μου. Ευχή 
και κατάρα εκείνη η μνήμη, το πως ξαφνικά σταμάτησα να ακούω 
την ανάσα σου και συνέχισα να κρατάω το χέρι σου γιατί ήξερα ότι 
δεν θα το ένιωθα ξανά. 

Βιάστηκες τόσο να φύγεις, δεν είχες υπομονή λίγες μέρες ακό-
μη μέχρι τις 10 του Μάρτη να βάλουμε τα 61 κεράκια των γενεθλί-
ων σου. 

Δεν άκουσες ούτε τον πατέρα σου, τον παππού Μιλτιάδη, που 
σου λέγε παλιότερα:  «Κράτα βρε κορίτσι μου λίγες δυνάμεις και 
για τα γεράματά σου!», αλλά εσύ τις ξόδεψες όλες σα να ξερες ότι 
δεν θα προφτάσεις να γεράσεις…

Τα χρόνια περνούν, αλλά το αίσθημα της ανάγκης σου και της 
απώλειας σου δεν λιγοστεύει μέσα μου. 

Και δεν θέλω...
Δεν πάει άλλο, αυτός ο κόμπος στον λαιμό από τις πρώτες γραμμές δεν λέει να φύγει, με πονά και τα μάτια 

γέμισαν και δεν βλέπω άλλο να γράψω...
Το παλικάρι σου

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 2 

Μαρτίου 2022 στις 11.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Υπαπαντής Βέροιας 
ο Αβραάμ Μωϋσιάδης σε ηλικία 
87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τρίτη 1 Μαρτίου 

2022 στις 11.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου (Πολιούχου) 
Βέροιας η Μαρίκα Κοϊα σε ηλικία 
90 ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικεί-
ους της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα 
που δεν χρειάζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτο-
βουλίας για το Παιδί ανακοινώνει τα α-
ποτελέσματα της κλήρωσης της λαχειο-
φόρου αγοράς του Συλλόγου. Η κλήρω-
ση έγινε ενώπιον του Συμβολαιογράφου 
Βεροίας κυρίου Γεωργίου Μανωλίδη, 
στο γραφείο του επί της οδού Προφήτη 
Ηλία αριθ. 15, ο οποίος και συνέταξε την 
με αριθμό 18639 και ημερομηνία 28-2-
2022  Έκθεση Κληρώσεως.

Οι τυχεροί λαχνοί είναι:
1. Ο αριθμός 0556 που κερδίζει ένα 

διαμαντένιο δαχτυλίδι «σειρά» 18 καρα-
τίων, προσφορά του κοσμηματοπωλεί-
ου Κωνσταντίνου Γαβριηλίδη.

2. Ο αριθμός 3424 που κερδίζει μία 
τηλεόραση 43 ιντσών.

3. Ο αριθμός 3500 που κερδίζει έναν 
αφυγραντήρα, προσφορά καταστήμα-
τος «Βιοηλιακή-Βιοενεργειακή».

4. Ο αριθμός 3284 που κερδίζει 
σκουλαρίκια από το κοσμηματοπωλείο 
Μιχάλη Τρανίδη.

5. Ο αριθμός 1218 που κερδίζει μία 
πολυθρόνα, προσφορά καταστήματος 
επίπλων Kogias House,

6. Ο αριθμός 1256 που κερδίζει ένα 
Smartphone προσφορά Vodafone.

7. Ο αριθμός 1247 που κερδίζει ένα 

Tablet.
8. Ο αριθμός 2068 που κερδίζει μία 

Δωροεπιταγή 100€ προσφορά κατα-
στήματος ηλεκτρικών συσκευών Χατζη-
κοκόλη.

9. Ο αριθμός 1323 που κερδίζει ένα 
φίλτρο νερού Filtrato, προσφορά κατα-
στήματος Κωτούλας Σ. – Καραΐσκος Γ. 
Ο.Ε.

10. Ο αριθμός 0053 που κερδίζει ένα 
φίλτρο νερού Filtrato, προσφορά κατα-
στήματος Κωτούλας Σ. – Καραΐσκος Γ. 
Ο.Ε.

11. Ο αριθμός 1002 που κερδίζει ένα 
κινητό τηλέφωνο, προσφορά Vodafone.

12. Ο αριθμός 1453 που κερδίζει μία 
Δωροεπιταγή  50€ προσφορά καταστή-
ματος Πρόδρομος & υιός.

Παρακαλούνται όσοι κατέχουν τους 
τυχερούς αυτούς αριθμούς να επικοι-
νωνήσουν με τα Γραφεία Διοίκησης στο 
τηλέφωνο 23310-29571, προκειμένου 
να παραλάβουν τα δώρα τους.

Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά τους χορη-
γούς της λαχειοφόρου αγοράς και όλους 
τους φίλους του Συλλόγου, που υποστή-
ριξαν την επιτυχή έκβασή της.

 ΤΟ Δ.Σ.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
<< Η ΕΝΟΤΗΤΑ >>

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο  Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας 

ευχαριστεί :
1) ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ
2) ΒΕΖΥΡΟΓΛΟΥ &  ΣΙΑ Ε.Ε.
3) ΜΥΛΟΙ  Α.Θ. ΚΑΡΑΝΙΚΑ   Α.Ε.
4) VENUS GROWERS
5) IPEROS HERBS (Βότανα)
6) ΜΕΛΕΝΙΟ (Εργαστήριο παραδοσια-

κών γλυκών – λουκούμια)
7) ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ ‘’ Η κυρά 

Στέλλα’’
8) PRINT LAB – ΤΑΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

ΣΤΟΪΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Ο.Ε.
που  τιμήσαν  με  την  προσφορά  των 

προϊόντων τους  την εκδήλωση της κοπής 
της βασιλόπιτας  της  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ Ε-
ΜΠΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ  ΔΥΤΙΚΗΣ & ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ,  που διοργάνωσε 
ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας.

ΤΟ Δ.Σ.

Ολοκληρώθηκαν 
οι «Ακαδημαϊκοί Διάλογοι» 

στη Βέροια
 

 Την Κυριακή της Απόκρεω, 27 Φεβρουαρίου το απόγευμα, στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας ολοκληρώθηκε για το 
τρέχον εκκλησιαστικό έτος η σειρά των ομιλιών υπό τον τίτλο «Ακαδημαϊκοί Διάλο-
γοι».

 Την τελευταία ομιλία εκφώνησε ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολί-
της Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: 
«Μόνο ο Εσταυρωμένος Κύριος μπορεί να μας δώσει τη δύναμη να αξιοποιήσουμε 
τον πόνο».  

Τον Σεβασμιώτατο προλόγισε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μη-
τροπόλεως μας Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής, ενώ την εκδήλωση έκλεισε ο Πρω-
τοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Αθηναγόρας Μπίρδας.

 Οι «Ακαδημαϊκοί Διάλογοι» αποτελούν ποιμαντική πρωτοβουλία του Σεβασμιω-
τάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος από τα πρώτα χρόνια της Αρχιερατείας 
του στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας. Έμπειροι κληρικοί, καταξιωμένοι 
επιστήμονες και διακεκριμένοι καθηγητές αναπτύσσουν θέματα πνευματικού ενδι-
αφέροντος και εν συνεχεία ακολουθεί ένας γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος 
από τους συμμετέχοντες και τον υπεύθυνο της σειράς ομιλιών «Ακαδημαϊκοί Διάλο-
γοι» και Αρχιερατικό Επίτροπο Βεργίνης, Αρχιμ. Ιερεμία Γεωργαλή.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
Αποτελέσματα της κλήρωσης 

της λαχειοφόρου αγοράς 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΩ γιαάμεσηαγο-

ράγκαρσονιέραμέχρι50

τ.μ.στοκέντροτηςΒέροι-

αςμεασανσέρ.Τηλ.:6945

122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.:

6944644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα 40 τ.μ.,

π ο λυ τ ε λ ο ύ ς  κ α τ α -

σκευής, επιπλωμένη,

ΔΣΚWC,  Κομνηνών

90,Καλλιθέα, θέρμαν-

ση-κλιματισμός. Τηλ:

6992 760556 & 6974

142507κοςΦίλιππος.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαράζ 25 τ.μ., περιο-

χή κάτω Εληας. Τηλ.:

6988190259.

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι

γκαρσονιέρα38τ.μ.στη

Βέροια, Κωττουνίου 14

(περιοχή Εληάς), 4ος

όρ., ασανσέρ, ημιαυτό-

νομηθέρμανση,Δ,Σ,Κ,

WC,μπάνιο,εντοιχισμέ-

νη ντουλάπα, φωτεινό,

τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:

6931929530,ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/3/2022.

Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ.12778ΑΝΩΜΑΚΡΟΧΩΡΙενοικιάζε-
ταικομπλέεπιπλωμένηγωνιακήΜονοκατοικία
με117τ.μ.,κατασκευή1994 ,διαθέτει3υ/δ,
πολυτελούςκατασκευής,ατομικήθέρμανσηπε-
τρελαίου,διαθέτειτζάκι,ηλιακόθερμοσίφωνα,
BBQδορυφορικήκεραίακαιαποθήκη,έχειμε-
γάλοκήπομεδένδρα,περιφραγμένο,σεοικό-
πεδο800τ.μ.επιτρέπονταικατοικίδιαμόνοστην
αυλή ,τιμή360€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας

200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,
τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια
,διαθέτειτζάκι ,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.
Τιμή:320€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:106994ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιυ-

πόγειαΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας18τ.μ.
Αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρο,Είναικατα-
σκευασμένητο1999καιβρίσκεταισεκαλήγει-
τονιά,τιμήμόνο50€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςορ..
Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατασκευασμένο
το1980καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρό-
μεναμεδιπλάτζάμιακαιμίααποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106023ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Βρίσκε-
ταισεμεγάλοεμπορικόδρόμοκαισεσημείο
εξαιρετικήςπροβολής,σπάνιοκατάστημα,με
πολύλογικόμίσθωμαμόνο270€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13117ΑνοίξεωςκαιΠίνδουενοικιά-
ζεταικατάστημα50τ.μ. ισόγειο,σεπολύκαλή
κατάστασημεδυνατότηταχρήσηςχώρουπε-
ζοδρομίου,ξεχωριστόακίνητο,σεπρονομιακή
τοποθεσία ,εξαιρετικήςπροβολής,κατάλληλο
γιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγιαυγειονομικού
ενδιαφέροντος,προσφέρεταισεκαλήτιμήστα
300€,Αποκλειστικήδιάθεση -διαχείρισηκαι
υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106001ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κοντάστονΑγ.Αντώνιο,κατάαποκλειστικό-
τηταΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειθέρμανση
Κλιματισμός,-Τιμή:200€.

Κωδ:115091-ΤριπόταμοςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό3
χώρουςκαιWC.Είναικατασκευασμένοτο2003
καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέακαιπολύμεγάλο
οικόπεδο,Τιμή:200€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ:106990ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,ΠωλείταιΔι-

αμέρισμαΙσόγειο91τ.μ.καθ.με2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,κατασκευήςτου
1988,σεπολύκαλήκατάσταση,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,ηλιόλουστουςχώρους,
μερικώςανακαινισμένο,σετιμήπροσφοράςμό-
νο:48.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σε
καλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσό-
μπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγια ιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο56.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.107209ΤΣΕΡΜΕΝΙ,στηνΑθ.Διάκου
πωλείταισπάνιοδιαμέρισμα100τ.μ.μικτάκαι
87τ.μ.καθ.,κατασκευή2002,2υ/δ,3οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,πρόκειταιγιαδιαμέ-
ρισμααξιώσεων,έχειαλουμινίουκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,είναιεξαιρετικήςκατασκευήςκαι
μευλικάανώτερηςποιότητας,έχειαρμονικές
αναλογίες,είναιενεργειακήςκατηγορίαςΔ,έχει

ατομικήθέρμανσημεκαινούργιουςθερμοπο-
μπούςπολύοικονομικούς,μίατέντα,μεπολύ
μεγάληβεράντα,αρχοντικό,πολύζεστό,μία
αποθήκημέσα , έναμεγάλογκαράζκλειστό
20τ.μ.καιμια θέσηστάθμευσηςέξωαπότο
γκαράζ,τιμήγιαόλαμόνο98.000€.Αποκλει-
στικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο35.000€.Δια-
θέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε170
τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούςβοηθητι-
κούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδομή,διατί-
θεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμίαμοναδική
περίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπαραδοσιακάξύλι-
νακουφώματαμεδιπλάτζάμια,κτίστηκεμεπολύ
μεράκικαιμευλικάανώτερηςποιότητας,οιχώροι
τηςλειτουργικοίκαιμεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δκαιδύουπερπολυτελή
μπάνια,αναφέρεταιμόνοσεπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,ευρισκόμενησεήσυχοπεριβάλλον
καισεοικόπεδο1680τ.μ.διαθέτονταςένανπολύ
ωραίοκήπομεδένδρα,γκαζόνκαιλαχανόκηπο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στην
παραπάνωτιμήσυμπεριλαμβάνεταιολόκληρος
οεξοπλισμόςκαιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβα-
ρέςπροτάσειςδεκτές.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-

τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήαπό340.000€μόνο270.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.117036ΠΩΛΕΙΤΑΙστονπεζόδρομο

τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,σεεξαιρετικάσυμφέρουσα
τιμή150.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας28τ.μ. Ισόγειοκαι
28τ.μ.Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
Είναικατασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σε
τιμήπροσφοράς20.000€.

Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΔΡΟΜΟΓΙΑΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,πωλείταιμεγάλης
προβολήςισόγειοκατάστημα300τ.μ.,με1500
τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριοπάρκινγκ,πάνωστο
δρόμοπροςΜακροχώρι.Προσφέρεταισετιμή
εξαιρετικάσυμφέρουσα,μόνο200000€.Υπόδει-
ξημόνοσεσοβαράενδιαφέροναγοραστή.Απο-
κλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1.830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115505-ΒΕΡΓΙΝΑΠΩΛΕΙΤΑΙκάτω
απότοχωριό,άδειοαγροτεμάχιομεπομώνα
καιμεεξαιρετικήανοιχτωσιάσυνολικήςεπιφά-
νειας8.500τ.μ.Τιμή:15.000€τελική

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδο

συνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστοχωριό,

άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμήευκαιρίας
μόνο15.000€.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο576
τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακόοι-
κόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700 τ.μ.σε
προνομιούχοθέση,μεθέαπροςτακάτω,τιμή:
75.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο745
τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό,ελαφρώςεπικλινές
,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμήπράγματι
χαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικόπεδο
802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρικό,με
πολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,προσφέ-
ρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,80.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαποθήκη
40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτιοανατο-
λικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισεπολύ
καλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετικά
καλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνολικής
επιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικοδομή
Τιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14199ΕΥΚΑΙΡΙΑΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟΙ-
ΚΟΠΕΔΟάρτιοκαιοικοδομήσιμοεπίτουκεντρι-
κούδρόμου1544τ.μ.μεμεγάληφάτσα,εξαι-
ρετικόαπόκάθεάποψηπωλείταιεσπευσμένα.
Πολύεύκοληπρόσβασηκαιτιμήμόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:13510ΕΛΗΑ,ΕνοικιάζεταιΚατάστη-

μαμοναδικήςπροβολήςκαιεμπορικότητας,σε
μεγάλοεμπορικόδρόμο,τοοποίοεπεκτείνεται
σε3επίπεδα.Αποτελείταιαπό128τ.μ.ισόγειο
στοοποίουπάρχουν2WCκαιέναγιαΑΜΕΑ.,
Διαθέτειέναπατάρινόμιμομε88τ.μ.καιτου-
πόγειοαποτελείταιαπόδύοχώρουςσυνολικής
επιφάνειας150τ.μ.και4WC,.Είναικατασκευ-
ασμένoτο1978καιανακαινίστηκε το2021.
Είναικατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσειςκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,μεπροαύλιοχώρο
+40τ.μ.περίπου,εκμισθώνεταισετιμήπροσφο-
ράςόλομαζίμόνο2.200€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενομισθωτή.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροιαπό350 τ.μ.ο καθέναςμεδυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές
κολώνεςκαιπεριφραγμένηαυλή600τ.μ.Τιμή
1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα46 τ.μ., επί της οδού
Ελ.Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια.
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ.
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, έναυπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί της
Βενιζέλουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουν
έναπαράθυρο και μίαμπαλκονόπορτα. 35.000
ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.Τηλέφωναεπικοινωνί-
ας:6974191579,6973015833.



ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2

στρ. κατάλληλο για μάνδρα

καυσόξυλων ή παραλαβής

ροδακίνωνήμάνδραγεωρ-

γικών μηχανημάτω ν κ.ά.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρκοντίσιον.Τιμήενοικίου

320,00 ευρώ. Πληρ. Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-

γελματικός χώρος 100 τ.μ.

κατάλληλο για φροντιστή-

ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-

ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.

Τηλ.: 6986 761175 & 6988

529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πι-

τσαρία στη Βέροια. Πληρ.

τηλ.:  23310 21170 από

10.00π.μ,.-10.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνί-

τηςγιαεργασίασελατομείο

μαρμάρων στους Γεωρ-

γιανούς. Πληρ. τηλ.: 6906

060654.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης-επι-

πλοποιός, με εμπειρία και

γνώση μηχαημάτων κατα-

σκευής επίπλων, περιοχή

Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6984

072270.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο γ ια

πλήρη απασχόληση,  με

πολύ καλές γνώσεις ηλε-

κτρονικού υπολογιστή  για

τα γραφεία της εταιρεί-

ας μας  και την στελέχω-

ση της Εταιρείας Φυλάξε-

ων ‘’ T.S.S. - TSIFLIDIS

SECURITY  SERVICES

‘’. Βιογραφικό  και  συνέ-

ντευξη  στα  γραφεία  της

εταιρείας μας,  09:00π.μ.

με   15:00 μ.μ.,  οδός:

Θεσσαλονίκης 45.  Τηλ.

6937226565,2331027102.

ΥΠΟΨΗ:  Μόνο  Βραδ ι -

ν ή  απασχόληση ,  από

22:00μ.μ.  έως  06:00π.μ.

Καθημερινά.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α

SPECIFOODS ζητά οδηγό

Γ΄ κατηγορίας και ΠΕΙ για

εργασία στο υποκατάστη-

μά της στην περιοχή Κου-

λούρα. Πλήρης απασχό-

ληση. Πληρ. τηλ.: 23310

97588 ,  2310  758887 ,

6940792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια με

προϋπηρεσία για διπλο-

γραφικά βιβλία σε ανώνυ-
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ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-
ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπεριο-
χή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιενδι-
αφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστολή
και αναλυτικό τοβιογραφικό τους  με ταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την εταιρείαΑΘΗΝΑΜ.ΙΚΕμε έδρα τονΆγιο
ΓεώργιοΒέροιαςζητούνται:

α)Λογιστής–αήΥπάλληλοςΓραφείουγιαμόνιμηα-
πασχόλησηκαιγνώσειςαγγλικήςγλώσσας.

β)Γεωπόνοήυπεύθυνοπαραγωγήςστοδιαλογητήριο
μεγνώσειςχειρισμούΗ/Υ.

Βιογραφικάστοemail:athinasmpc@gmail.com
Τηλεφ:2331506484&2331051093

ΗFoodinΓιάκοςΑΕΒΕζητά,διπλωματούχο,πρακτικόμηχανι-
κόαπόφοιτοτεχνικήςσχολής,ΤΕΙ,ΤεχνικoύΛυκείουκλπ,μεκαλές
γνώσειςαγγλικώνκαιηλεκτρονικούυπολογιστήαλλάκαιδιοικητικές
ικανότητεςμεαντικείμενο:

Eπισκέψειςσεσυνεργαζόμενα εργοστάσια τροφίμωνστηΒ.Ελ-
λάδαστοπλαίσιοτακτικήςσυντήρησης,επισκευής,ανακατασκευής
ήνέαςεγκατάστασηςμηχανημάτωναλλάκαιολοκληρωμένωνγραμ-
μώνσυσκευασίαςκαιεπεξεργασίαςτροφίμων.

Προσφέρεται:
*Δυνατότηταεξειδίκευσηςκαιεξέλιξηςσεένααπότουςπιοδρα-

στήριουςτομείςτηςβιομηχανίας
*ΣυνεχήςεκπαίδευσησεΕλλάδακαιεξωτερικό
*Σταθερότητακαιευκαιρίεςεξέλιξης
*Άριστοπεριβάλλονκαισυνθήκεςεργασίας
Βιογραφικάστα:manolisgiakos@foodin.gr&service@foodin.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωραφοοικόπεδο7,5στρέμματαστο
δρόμοπροςΝοσοκομείοαριστερά(φρύδι)απένα-
ντιαπότο«ΆρωμαΠόλης»(προςένταξηστοΣχέ-
διοΠόλης).Πληρ.τηλ.:6944422644.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
800τ.μ.στοΣταυρόΗμα-
θίαςεπάνωστονκεντρικό
δρόμο.Πληρ. τηλ.: 6973
616847.

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμμαμεημιτελές
κτίσμα91,50τ.μ.,μεαποθήκηεκτόςσοιτιού25τ.μ.,με
υπέροχηθέαχωρίςεμπόδια,περιφραγμένο,συρταρω-
τή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ.
Τηλ.:6942775199.

Τ Ο  Ξ Ε Ν Ο Δ Ο Χ Ε Ι Ο
EVILION&STILVI ΣΤΟΥΣΝ.
ΠΟΡΟΥΣΠΙΕΡΙΑΣΑΝΑΖΗΤΑ
ΑΞΙΟΠΙΣΤΟΥΣΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

1)ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΥΣ
2)ΚΑΜΑΡΙΕΡΕΣ
3)Β’ΜΑΓΕΙΡΕΣ
4)ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΠΟΔΟΧΗΣ
ΤΗΛ6942845951
ΕMAILinfo@evilion.gr



μη εμπορική εταιρία, δε-

κτά βιογραφικά στο mail

jobfindoffer@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος

για εστιατόριο στη Βέροια

με γνώσηΑγγλικών.Πληρ.

τηλ.6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λο-

γιστή για λογιστικό γρα-

φείο στη Βέροια. Πληρο-

φορ ίες  στο  τηλέφωνο:

2331021106

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτη

φροντίδα και  περιποίη-

ση ηλικ ιωμένων γ ια 24

ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993

678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο-

πλισμός καφέ (έπιπλα και

είδη κουζίνας). Τηλ.: 6944

577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμίακυρίαέως55ετών.

Πληρ.Τηλ.6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Tην 4η συνάντηση της Περιφερειακής Ομάδας Υποστήριξης Ε-
μπλεκόμενων Φορέων (Regional Stakeholder Group) στο πλαίσιο 
του έργου «CityZen - «Enhancing scalable innovations and new 
business models based on urban farming ecosystem values», το 
οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Διαπερι-
φερειακής Συνεργασίας Interreg Europe 2014-2020, διοργάνωσε το 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας για λογαρια-
σμό της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Με την προώθηση πρακτικών και συστάσεων πολιτικών αστικής 
γεωργίας η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στοχεύει στην ενίσχυ-
ση εφαρμογής δράσεων αστικής γεωργίας. Η συμμετοχή στο έργο 
CityZen και η διοργάνωση της Συνάντησης της Περιφερειακής Ομά-
δας Υποστήριξης Εμπλεκόμενων Φορέων έχει ως στόχο να διερευ-
νήσει τις αξίες των οικοσυστημάτων που σχετίζονται με την αστική 
γεωργία και να ενισχύσει τις τοπικές πολιτικές που υποστηρίζουν νέα 
επιχειρηματικά μοντέλα, την αναβάθμιση των τοπικών παραγωγών, 
την καινοτομία των αλυσίδων εφοδιασμού και την αλλαγή του τρόπου 

ζωής, ώστε όλοι μαζί να συμβάλλουν στην 
καλύτερη βιωσιμότητα των πόλεων και των 
Περιφερειών.

Στη συγκεκριμένη συνάντηση συμμετείχαν 
εκπρόσωποι του Δήμου Θεσσαλονίκης, του 
Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης, του Δή-
μου Δέλτα, της περιβαλλοντικής οργάνωσης 
Mamagea καθώς και του αστικού κήπου του 
Δήμου Θεσσαλονίκης ΚΗΠΟΣ3.

Στο πλαίσιο της συνάντησης παρουσιά-
στηκε τo προσχέδιο του Σχεδίου Δράσης της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικό-
τερα οι προτεινόμενες δράσεις ενίσχυσης της 
αστικής γεωργίας. Οι δράσεις αυτές περιλαμ-
βάνουν την προώθηση πρακτικών αστικής 
γεωργίας μέσω της διενέργειας διαδραστικού 
εργαστηρίου και τη συγκρότηση συμβουλευ-
τικής ομάδας (αποτελούμενη από δημόσιους 
φορείς, ερευνητικά κέντρα, κοινωνικές οργα-
νώσεις κ.ά. φορείς) με στόχο τη σύνταξη εγγράφου συστάσεων πολι-
τικών για δράσεις αστικής γεωργίας.

Οι τομείς παρέμβασης της συμβουλευτικής ομάδας θα περιλαμβά-
νουν την καταγραφή των προτεινόμενων δράσεων μέσω της διαβού-
λευσης που πραγματοποιήθηκε κατά τη συνάντηση καθώς και την 
εκδήλωση ενδιαφέροντος για την υλοποίηση των δράσεων αυτών. Οι 
συμμετέχοντες έκριναν ότι οι δράσεις είναι αναγκαίο να υλοποιηθούν 
και ότι θα βελτιώσουν σημαντικά το αστικό περιβάλλον της περιοχής. 
Η εφαρμογή αυτών των δράσεων θεωρείται ότι θα βοηθήσει κυρίως 
στην ενσωμάτωση τέτοιων πρωτοβουλιών στις περιφερειακές πο-
λιτικές και, ενδεχομένως, σε νέες συνεργασίες μεταξύ των φορέων 
που θα συμμετέχουν. Επιπλέον, η ενίσχυση της ευαισθητοποίησης 
σε τοπικό επίπεδο θα οδηγήσει, σύμφωνα με τους συμμετέχοντες, σε 
αλλαγές πολιτικής. Στη συνάντηση αναφέρθηκε, ακόμη, ότι το βασικό 
εμπόδιο κατά την υλοποίησή προτεινόμενων δράσεων ίσως αποτε-
λέσει η μικρή συμμετοχή των εμπλεκόμενων φορέων. Η συζήτηση 
ολοκληρώθηκε με την πλειονότητα των συμμετεχόντων να εκδηλώνει 
προθυμία συμμετοχής στην υλοποίηση των προτεινόμενων δράσεων 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Τα επόμενα βήματα περιλαμβάνουν συναντήσεις μεταξύ των εν-
διαφερόμενων φορέων όπου θα ξεκινήσει η ανταλλαγή απόψεων για 
την υλοποίηση των  δράσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες για το έργο CityZen, οι ενδιαφερό-
μενοι μπορούν να επισκέπτονται την επίσημη ιστοσελίδα του έργου 
στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://www.interregeurope.eu/cityzen/
ή να επικοινωνήσουν με τους:
- κ. Ιωάννη Σπάνδο ( i.spandos@rdfcm.gr)
- κ. Παρασκευή Τσιμήτρη ( cityzen@rdfcm.gr )                                                                                                                                    
 

www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016

CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 16

P Σε κάθε κρίση είμαστε ή με τη μία ή με την 
άλλη πλευρά. Σπανίως με το δίκιο…

P Απλώς έχει τόσο μπερδευτεί η κατά-
σταση, που δεν ξέρει η αριστερά τι ποιεί η 
δεξιά και τανάπαλιν.

P Να δείτε που γι’ αυτό έχει πέραση το κέντρο.

P Οι Ρώσοι είναι ορθόδοξοι, διότι ξέρουν 
να χτυπούν κατευθείαν στο ‘δόξα πατρί’.

P Ο νέος ψυχρός πόλεμος προέκυψε με τις 
τιμές των καυσίμων στα ύψη.

P Σοφοί οι αρχαίοι Έλληνες, πολεμούσαν 
μόνο καλοκαίρι. Μέχρι που προέκυψαν τα 
μπάνια του λαού.

P Κι αν η ιστορία επαναλαμβάνεται ως φάρ-
σα, Βλαντίμιρ, μάλλον έχουν πλεονέκτημα όσοι 
είναι κωμικοί.

P Πούτιν. Παρακαλώ να εξεταστεί πάραυ-
τα το ενδεχόμενο να έχουν λήξει τα χάπια του.

P Αντιαρματικές ρουκέτες ρωσικής προέλευ-
σης έστειλε η ελληνική κυβέρνηση στους Ουκρα-
νούς. Να διευρυνθεί παρακαλώ και εντός συνό-
ρων η έρευνα με τα ληγμένα.

P Εντέλει δύο είναι οι διεθνώς γνωστές 
λέξεις ή φράσεις: το sic ελληνικό ‘malakas’ και 
το αμιγές ρωσικό ‘fuck off’.

P Το ΚΚΕ έκανε πορεία από τη ρωσική πρε-

σβεία προς την αμε-
ρικάνικη. Το λες και 
επανασύσταση των 
Monty Python.

 P Οι Ρώσοι έρι-
ξαν και θερμοβαρική 
βόμβα. Είναι η εκδο-
χή βομβαρδισμού εν 
μέσω διαπραγμα-
τεύσεων.

P Πάντως εμένα 
η τακτική Πούτιν με 
κάνει Τούρκο.

P By the way, 
αν μπουν οι Τούρ-
κοι, στα καταφύγια 
έχει wi-fi ή θα μας 
γονατίσουν οι κα-
κουχίες;

P Και:
Μια γυναίκα πηγαίνει στο γιατρό, ανησυχώ-

ντας για την ψυχραιμία του συζύγου της.
Ο γιατρός ρωτά:
«Ποιο είναι το πρόβλημα;»
Η γυναίκα λέει:
«Γιατρέ, δεν ξέρω τι πρέπει να κάνω. Κάθε μέ-

ρα ο σύζυγός μου φαίνεται να χάνει την ψυχραι-
μία του χωρίς λόγο και με φοβίζει».

Ο γιατρός λέει: «Έχω μια θεραπεία γι’ αυτό. Ό-
ταν φαίνεται ότι ο σύζυγός σας θα θυμώσει, απλά 
να πάρετε ένα ποτήρι νερό και να αρχίσετε να το 
κάνετε μπουκώματα στο στόμα σας. Απλά να το 
στριφογυρίζετε, αλλά μην το καταπιείτε, μέχρι ή 
την αποχώρησή του από το δωμάτιο ή να πάει 

στο κρεβάτι να κοιμηθεί».
Δύο εβδομάδες αργότερα η γυναίκα επιστρέ-

φει στο γιατρό, φρέσκια και ξαναγεννημένη και 
λέει:

«Γιατρέ ήταν λαμπρή ιδέα. Κάθε φορά που ο 
σύζυγός μου άρχιζε να χάνει την ψυχραιμία του, 
εγώ μπούκωνα το νερό και ηρεμούσε αμέσως. 
Αλήθεια όμως, πώς ένα ποτήρι νερό το κάνει 
αυτό;»

Κι ο γιατρός απαντά:
«Το ίδιο το νερό δεν κάνει τίποτα. Το κόλπο 

είναι ότι έτσι κρατούσατε το στόμα σας κλειστό»!

Κ.Π.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας: Διαβούλευση 
του Σχεδίου Δράσης για την αστική γεωργία
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